Contract subsecvent de furnizare Materiale Sanitare, medicamente gi dispozitive medicale
pentru Centrele (E <£),‘aalcciuare impotriva COVID-19

ar. /95 data_//.

Prezentul Contract de achizitie publicd de produse, s-a incheiat avind in vedere prevederile din Legea
nr. 98/2016 privind achizitiile publice, precum i orice alte prevederi legale emise in aplicarea acesteia

incheiat intre:

MUNICIPIUL ARAD, adresa sediului fiind Arad, B-dul Revolutiei nr. 75, jud. Arad, telefon
0257/281850, fax 0257/284744, cod fiscal 3519925,conturi RO35TREZ24A660800200402X,
RO19TREZ24A660800200401X si RO46TREZ24A660800200530X deschise la Trezoreria
Municipiului Arad, reprezentati prin Bibart Cilin — Primar si dna Grozavu Claudia-Director
economic, in calitate de §i denumita in continuare ,, Autoritatea/entitatea contractant”, pe de o parte

si

SC CHRISTIANA SRL, cu sediul in: Arad, Calea Timisorii, nr. 36, telefon: 0741995299 e-mail:
farmacia_christiana@yahoo.com, numidr de inmatriculare J02/143/1992 cod de inregistrare fiscald
1703947, cont IBAN nr. RO47TREZ0215069XXX007952 deschis la Trezoreria Municipiului Arad

reprezentatd prin dl MARA CAMIL--LIVIU, Administratorin calitate de §i denumiti in continuare
»Contractant”, pe de alti parte,

denumite, in continuare, impreuna, "Partile"
1. DEFINITII
1.1. in prezentul Contract, urmétorii termeni vor fi interpretaii astfel:

(a) Autoritate contractantd si Contractant - Pirfile contractante, asa cum sunt acestea numite in
prezentul Contract;

(b) Caiet de Sarcini — anexa 1 la Contract care include obiectivele, sarcinile specificatiile si
caracteristicile Produselor descrise in mod obiectiv, intr-o manierd corespunzitoare indeplinirii
necesitdfii Autoritifii/entitifii contractante, mentionind, dupad caz, metodele i resursele care
urmeazi si fie utilizate de citre Contractant §i/sau rezultatele care trebuie realizate/prestate si
furnizate de citre Contractant, inclusiv niveluri de calitate, performantsi, protectie a mediului,
sindtate publicd/sectoriald, sigurantd si altele asemenea, dupa caz, precum si cerinfe aplicabile
Contractantului in ceea ce priveste informatiile §i documentele care trebuie puse la dispozitia
Autoritdtii/entitatii contractante;

(c) Cazul fortuit — Eveniment care nu poate fi previzut si nici impiedicat de citre cel care ar fi fost
chemat s rdspundé dac# evenimentul nu s-ar fi produs.

(d) Contract - cu titlu oneros, asimilat, potrivit Legii, actului administrativ, incheiat in scris, intre
Autoritatea contractanta gi Contractant, care are ca obiect furnizarea de Produse.

(e) Despagubire - suma, neprevizuti expres in Contractul, care este acordatd de ciitre instanfa de
judecatd ca despdgubire platibila Pirtii prejudiciate in urma incalcarii prevederilor Contractului
de cétre cealalti Parte;
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1L.

(f) Dispozitie - document scris(%) emis(&) de Autoritatea contractanti in executarea Contractului i
cu respectarea prevederilor acestuia, in limitele Legii nr. 98/2016 §i a normelor de aplicare a
acesteia;

(g) Documentele Autoritatii contractante - toate si fiecare dintre documentele necesare in mod direct
sau implicit prin natura Produselor care fac obiectul Contractului, inclusiv, dar fira a se limita la;
planuri, regulamente, specificatii, desene, schite, modele, date informatice §i rapoarte, furnizate
de Autoritatea contractantd §i necesare Contractantului in vederea realizdrii obiectului
Contractului;

(h) Durata de valabilitate a Contractului - intervalul de timp in care prezentul Contract produce
efecte, respectiv de la data intrarii in vigoare a Contractului §i pana la epuizarea conventionals,
legali sau stabilita de instanta de judecata a oricarui efect pe care il produce. Durata Contractului
este egald cu durata de furnizare a Produselor, daca aceasta din urma este neintrerupta.

(i) Contractul este considerat finalizat atunci cind contractantul:

a realizat toate activitatile stabilite prin Contract §i a prezentat toate Rezultatele, astfel cum este
stabilit in Oferta sa §i in Contract,

a remediat eventualele Neconformitdti care nu ar fi permis utilizarea Produselor de citre
Autoritatea/entitatea contractantd, in vederea obfinerii beneficiilor anticipate si indeplinirii
obiectivelor comunicate prin Caietul de Sarcini;

() For{d majord - eveniment independent de controlul Pirfilor, care nu se datoreazi greselii sau
vinei acestora, care nu putea fi previzut in momentul incheierii Contractului §i care face
imposibila indeplinirea obligatiilor de cétre una dintre Parti si include calamitati, greve, sau alte
perturbdri ale activitatii industriale, actiuni ale vnui inamic public, rizboaie, fie declarate sau nu,
blocade, insurectii, revolte, epidemii, alunecari de teren, cutremure, furtuni, trisnete, inundatii,
deversdri, turbulente civile, explozii si orice alte evenimente similare imprevizibile, mai presus
de controlul Pértilor §i care nu ar putea fi evitate prin luarea masurilor corespunzitoare de
diligents;

(k) Intdrziere - orice esec al Contractantului sau al Autorit3{ii contractante de a executa orice
obligatii contractuale in termenul convenit;

(1) Neconformitate (Neconformitii) - execufia de slaba calitate sau deficiente care incalci siguranta,
calitatea sau cerinjele tehnice gi/sau profesionale previzute de prezentul Contract si/sau de Legea
aplicabila si/sau care fac Rezultatele furnizirii produselor necorespunzitoare scopurilor acestora,
astfel cum sunt previzute in prezentul Contract §i/sau de Legea aplicabil precum si orice abatere
de la ceringele si de la obiectivele stabilite in Caietul de Sarcini. Neconformitatile includ atit
viciile aparente, cit si viciile ascunse ale Produselor care fac obiectul prezentului Contract;

(m)Penalitate — suma de bani stabilitd procentual in Contract ca fiind platibild de cétre una dintre
Partile contractante citre cealaltd Parte in caz de neindeplinire a obligatiilor din Contract, in caz
de neindeplinire a unei parti a Contractului sau de indeplinire cu intdrziere a obligatiilor, astfel
cum s-a stabilit prin Documentele Contractului;

(n) Personal - persoanele desemnate de citre Contractant pentru indeplinirea Contractului;

(0) Preful Contractului - Preful platibil Contractantului de catre Autoritatea contractants, in baza si in
conformitate cu prevederile Contractului, a ofertei Contractantului §i a documentatiei de
2



- =l

i —



atribuire, pentru indeplinirea integrald §i corespunzitoare a tuturor obligatiilor asumate prin
Contract;

(p) Prejudiciu — paguba produsd Autorititii/entitdfii Contractante de citre Contractant prin
neexecutarea/ executarea necorespunziitoare ori cu intrziere a obligatiilor stabilite in sarcina sa,
prin prezentul contract;

(q) Proces-Verbal de Receptie a Produselor - documentul prin care sunt acceptate Produsele
furnizate, intocmit de Contractant $i semnat de Autoritatea contractantd, prin care acesta din
urmi confirmi furnizarea Produselor in mod corespunzitor de citre Contractant §i cé acestea au
fost acceptate de citre Autoritatea contractants;

(r) Receptia - reprezint3 operatiunea prin care Autoritatea contractanti isi exprima acceptarea fati de
produsele furnizate in cadrul contractului de achizitie publica si pe baza céreia efectueazi plata;

(s) Termen - intervalul de timp in care Pértile trebuie si-5i indeplineascé obligatiile, astfel cum este
stabilit prin Contract, exprimat in zile, care incepe si curgi de la inceputul primei ore a primei
zile a termenului §i se incheie la expirarea ultimei ore a ultimei zile a termenului; ziua in cursul
céireia a avut loc un eveniment sau s-a realizat un act al Autoritdtii contractante nu este luata in
calculul termenului. Dacé ultima zi a unui termen exprimat altfel decat in ore este o zi de
sirbitoare legald, o duminicd sau o sambitd, termenul se incheie la expirarea ultimei ore a
urmatoarei zile lucratoare;

(t) Zi - inseamnd zi calendaristicd, iar anul inseamna 365 de zile; in afara cazului in care se prevede
expres cd sunt zile lucritoare.

2. Interpretare

2.1. in prezentul Coniract, cu excepfia unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor
include forma de plural, si invers, iar cuvintele la forma de gen masculin vor include forma de
gen feminin, §i invers, acolo unde acest lucru este permis de context.

2.2. In cazul in care se constata contradictii intre prevederile clauzelor contractuale i documentele
achizifiei, se vor aplica regulile specifice stabilite prin documentele achizitiei.

3. Obiectul Contractului

3.1 Obiectul prezentului Contract il reprezintd furnizarea de Materiale Sanitare, medicamente si
dispozitive medicale pentru Centrele de vaccinare impotriva COVID-19 aferente lotului I,
denumite in continuare Produse, pe care Contractantul se obligd si le furnizeze in conformitate cu
prevederile din prezentul Contract, Anexa nr. 1 — Caietul de sarcini, Anexa nr. 2 — Propunerea tehnicé,
cu dispozitiile legale, aprobirile si standardele tehnice, profesionale si de calitate in vigoare.

4. Preful Contractului

4.1. Autoritatea contractantd se obligd si plateascd Contractantului Preful total convenit prin
prezentul Contract pentru achizitie publica a Produselor, in suma de 3.488 lei, la care se adaugi
TV A in valoare de 624,83 lei, conform prevederilor legale.
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4.2, Preful Contractului este ferm.

4.3. Preturile unitare ale produselor sunt urmatorele:

Nr

Descriere produs

UM

Cantitate

Pret unitar
lei fird TVA

Valoare
lei fard
TVA

Cota
TVA

aplicatd

1

3

4

5(3*4)

6

Termometru cu infrarogu

Maisoard temperatura corpului uman cu
ajutorul razelor infrarosii; mod de misurare:
pentru ureche sau frunte; dimensiuni reduse,
ugor de utilizat, precizie ridicat3; timp raspuns:
1-5 secunde; unitatea de masura: grade
Celsius; domeniu misurare: 34-43 grade
Celsius; alarm3 opticid de febra: indicator rosu
pentru temperaturi mai mari sau egale cu 37,6
si indicator verde pentru temperaturi sub 37,6
grade Celsius; manual de utilizare In limba
roménd; Garantie minimum 2 ani

BUC

20 oy ol

58,815

235,26

19%

Tensiometru Ecran cu display LCD-
Dispozitiv de misurare a tensiunii arteriale,
pulsului

Localizarea masurari: brat

Functia de memorie: 2x90 seturi de valori
masurate

Sursa de putere: 4xAA baterii DC 6V (incluse)
sau adaptor AC (inclus)

Oprire automata dupa 3 minute

Durata de viata unitatea principala: 10.000
masurari in conditii normale.

Durate de viata bateriei: poate fi folosirt de
300 ori in conditii normale

Accesorii: manseta, manual de instructiuni,
Aviz de folosire in cabinetele medicale.

BUC

84,03

336,12

19%

Stetoscop

Claritate superioara a sunetului; detectarea
unei game largi de frecvente cuprinse intre 20
Hz - 1500 Hz; Piesa toracica de ascultatie
confectionata din otel inoxidabil de buna
calitate, cu design ergonomic; inele non-
metalice termoizolante care si asigure
confortul pacientului prin evitarea aplicarii
stetoscopului rece pe piele; prevazut cu 2
diafragme care s3 permitd amplificarea
puternica a sunetului si obtinerea unor
performante maxime la stabilirea
diagnosticului; tuburi Bi-lumen 16 NON-
LATEX - Materialul PVC de inalta densitate;
Brate din otel inoxidabil pozitionate in unghi
anatomic.,

BUC

83,95

335,80

19%
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4 | Ser fiziologic 500 ml %0 nL‘ o/\ BUC 12 2,74 32,88 9%
Adrenalind solutie injectabili, 1 mg/ml .
5 Mo ’0 A Fiole 12 2,84 34,08 99
Hemisuccinat de hidrocortizon, administrare . 9%
6 IM 100 mg, fiole W .0"\.0\ Fiole 50 6,24 312,00
Plasturi sterili, postinjectie Plasture steril
7 din ma.rerm{r netesut, cu compresa absorbfznta. BUC 15.000 0,126 1.890,00 | 19%
Antiseptic, adeziv rezistent non-alergic.
Diametru: 22mm. Minimum 100 buc./cutie QOOL! ol
Vati minimum 200 g
. . o
g | Flldwofila tip BC, bumbac 100%, pentruuz |, 0| 5 3352 26146 | 19%
medicinal, extern, s aibi capacitate mare de
absorbtie o o401l
9 | SeringiSmlcuacde22 G fl\,D ol rav BUC 60 0,21 12,60 19%
Tévifa renala
10 | Tavifa renald din carton de unici folosinta, BUC 60 0,63 37,80 19%
Dimensiuni: 25cm x 13cm x 4.5cm. 1 ol 2V
Valoare farda TVA 3.488,00
Valoare TVA 19% 590,72
Valoare TVA 9% 34,11
Valoare cu TVA inclus Lk

5. Durata Contractului

5.1. Durata prezentului Contract incepe de la data intrdrii in vigoare si se finalizeaza la data
indeplinirii obligatiilor contractuale in sarcina Partilor.

$.2, Contractul intrd in vigoare la data semnarii acestuia de citre ambele parfi.

5.3. Fumnizarea produselor aferente contractului va incepe in termenul indicat in Caietul de sarcini,
calculat de la data semnarii contractului de citre ambele parji, si va dura pani la data indeplinirii

obligatiilor contractuale in sarcina pértilor, respectiv 3 zile lucriitoare

6. Documentele Contractului

6.1. Documentele prezentului Contract §i ordinea de precedenti in interpretarea acestora sunt:

1) Caietul de sarcini nr. 10998/12.02.2021 cu anexa la acesta

2) Propunerea tehnicé nr.12254/17.02.2021;
3) Propunerea financiara nr.12254/17.02.2021;
4) Acordul cadru de furnizare nr.15228/26.02.2021

5






7. Ordinea de precedenta

7.1. In cazul oricarei contradicfii intre documentele previzute la pct. 6, prevederile acestora vor fi
aplicate in ordinea de precedenti stabilita conform succesiunii documentelor enumerate mai sus.

7.2. In cazul in care, pe parcursul indeplinirii Contractului, se constati faptul ci anumite elemente
ale Propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerintelor prevazute in Caietul de sarcini,
prevaleazi prevederile Caietului de sarcini.

8. Comunicarea intre Pirti

8.1. Orice comunicare ficutd de Parti va fi redactati in scris §5i depusid personal de Parte sau
expediati prin scrisoare recomandatd cu confirmare de primire sau prin alt mijloc de comunicare
care asigura confirmarea primirii documentului.

8.2. Comunicirile intre Parti se pot face si prin fax sau e-mail, cu conditia confirmirii in scris a
primirii comunicirii.
8.3. Orice document (dispozifie, adresa, propunere, inregistrare, Proces-Verbal de Receptie,

notificare i altele) intocmit in cadrul Contractului, este realizat st transmis, in scris, intr-o forma
ce poate fi cititd, reprodusa si inregistrata.

9. Incepere, intarzieri, Sistare

9.1. Contractantul are abligatia de a incepe furnizarea Produselor in conformitate cu prevederile art.
5.3 din prezentul contract.

10. Subcontractarea, daci este cazul

10.1 Contractantul are dreptul de a subcontracta orice parte a prezentului Contract si/sau poate
schimba Subcontractantul/Subcontractantii specificat/specificafi in Propunerea Tehnicd numai cu
acordul prealabil, scris, al Autoritifii contractante.

10.2 Contractantul are obligatia de a prezenta la incheierea Contractului contractele incheiate cu
Subcontractanfii desemnati in cadrul Ofertei depuse pentru atribuirea acestui Contract.
Contractul/Contractele de Subcontractare se constituie anex la Contract, ficind parte integranta din
acesta,

10.3 Contractantul are dreptul de a solicita Autoritatii contractante, in orice moment pe perioada
deruldrii Contractului, numai in baza unor motive justificate, fie inlocuirea/renunfarea la un
Subcontractant, fie implicarea de noi Subcontractan{i. Contractantul trebuie si solicite, in scris,
aprobarea prealabild a Autoritdfii contractante inainte de incheierea unui nou Contract de
Subcontractare. Solicitarea in scris in vederea obfinerii aprobdrii Autoritifii contractante privind
implicarea de noi Subcontractanti se realizeaza numai dupa ce Contractantul a efectuat el insusi o
verificare prealabild a Subcontractantului ce urmeazi a fi propus, prin raportare la caracteristicile
activititilor care urmeaz3 a fi subcontractate.
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10.4 Autoritatea contractantd notificdi Contractantului decizia sa cu privire la inlocuirea unui
Subcontractant/implicarea unui nou Subcontractant, motivind decizia sa in cazul respingerii
aprobdirii.

10.5 Contractantul se obligd si incheie Contracte de Subcontractare doar cu Subcontractantii care isi
exprim# acordul cu privire la obligatiile contractuale asumate de citre Contractant prin prezentul
Contract.

10.6 Niciun Contract de Subcontractare nu creeazi raporturi contractuale intre Subcontractant gi
Autoritatea contractanti. Contractantul este pe deplin raspunzitor faid de Autoritatea contractanti
pentru modul in care indeplinejte Contractul. Contractantul rispunde pentru actele si faptele
Subcontractanfilor sii ca §i cum ar fi actele sau faptele Contractantului. Aprobarea de citre
Autoritatea contractantd a subcontractdrii oricirei par{i a Contractului sau a angajdrii de cétre
Contractant a unor Subcontractanii pentru anumite parti din Contract nu elibereaza Contractantul de
niciuna dintre obligatiile sale din Contract.

10.7 in cazul in care un Subcontractant nu reugeste si igi execute obligatiile contractuale, Autoritatea
contractantd poate solicita Contractantului fie sé inlocuiascd respectivul Subcontractant cu un alt
Subcontractant, care si detind calificarile si experienta solicitate de Autoritatea contractantd, fie si
preia el insusi partea din Contract care a fost subcontractata.

10.8 Partea/pirtile din Contract incredintatd/incredinfate unui Subcontractant de Contractant nu
poate/pot fi incredintate unor terfe pir{i de citre Subcontractant.

10.9 Orice schimbare a Subcontractantului f&rd aprobarea prealabildi in scris a Autoritafii
contractante sau orice incredinfare a unei pérti din Contract, de Subcontractant citre terte pérti este
consideraté o incilcare a Contractului, situatie care indreptiteste Autoritatea/entitatea contractanti la
rezolutiune/reziliere a Contractului §i obtinerea de despagubiri din partea Contractantului.

10.10 in orice moment, pe perioada deruldrii Contractului, Contractantul trebuie si se asigure ca
Subcontractantul/Subcontractanfii nu afecteazi drepturile Autoritifii contractante in temeiul
prezentului Contract.

10.11 In orice moment, pe perioada deruldrii Contractului, Autoritatea contractants poate solicita
Contractantului s& inlocuiascd un Subcontractant care se afld in una dintre situafiile de excludere
specificate in Lege.

10.12 In cazul in care un Subcontractant si-a exprimat optiunea de a fi platit direct, atunci aceasti
optiune este valabild numai daca sunt indeplinite in mod cumulativ urmatoarele conditii:

(i) aceastd optiune este inclusd explicit in Contractul de Subcontractare constituit ca anexi la
Contract si ficind parte integranti din acesta;

(ii) Contractul de Subcontractare include la réndul siu o anex3 explicitd si specificd privind
modalitatea in care se efectueaza plata directdi de catre Autoritatea contractantd citre
Subcontractant §i care precizeazi toate si fiecare dintre elementele de mai jos:

- partea din Contract/activitate realizati de Subcontractant astfel cum trebuie specificati in
factura prezentati la plat3,

- modalitatea concretd de certificare a pérfii din Contract/activitate de citre Contractant
pentru rezultatul obginut de Subcontractant/partea din Contract executati de

7
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Subcontractant finainte de prezentarea facturii de cadtre Contractant Autoritdfii
contractante,

- partea/proportia din suma solicitati la platd corespunziitoare pirtii din Contract/activitatii
care este in sarcina Subcontractantului, prin raportare la conditiile de acceptare la plati a
facturilor emise de Contractant pentru Autoritatea contractantd, aga cum sunt acestea
detaliate in Contract,

- stabilegte conditiile in care se materializeazi opfiunea de plata directs,

- precizeazi contul bancar al Subcontractantului,

11.Cesiunea

11.1 In prezentul Contract nu este permisd cesiunea drepturilor §i obligafiilor ndscute din acest
Contract.

12. Confidentialitatea informatiilor si protectia datelor cu caracter personal

12.1 Contractantul va considera toate documentele si informatiile care ii sunt puse la dispozitie in
vederea incheierii §i executdrii Contractului drept strict confidentiale.

12.2 Obligatia de confidentialitate nu se aplici in cazul solicitirilor legale privind divulgarea unor
informatii venite, in format oficial, din partea anumitor autoritati publice conform prevederilor legale
aplicabile.

13. Obligatiile principale ale Autoritatii/entitdfii contractante

13.1. Autoritatea contractantd va pune la dispozifia Contractantului, cu promptitudine, orice
informatii §i/sau documente pe care le define si care pot fi relevante pentru realizarea Contractului.
in masura in care Autoritatea contractants nu furnizeaza datele/informatiile/documentele solicitate de
citre Contractant, termenele stabilite in sarcina Contractantului pentru furnizarea produselor se
prelungesc in mod corespunzitor.

13.2. Autoritatea contractant se obligd sa respecte dispozitiile din Caietul de sarcini.

13.3. Autoritatea contractanti i§i asuma rispunderea pentru veridicitatea, corectitudinea si legalitatea
datelor/informatiilor/documentelor puse la dispozifia Contractantului in vederea indeplinirii
Contractului. In acest sens, se prezumd cd toate datele/informatiile, documentele prezentate
Contractantului sunt insugite de citre conducitorul unititii si/sau de citre persoanele in drept avind
functie de decizie care au aprobat respectivele documente.

13.4. Autoritatea contractantd va colabora, atét céit este posibil, cu Contractantul pentru furnizarea
informatiilor pe care acesta din urmi le poate solicita in mod rezonabil pentru realizarea
Contractului.

13.5 .Autoritatea Contractanti se obligd si recepfioneze produsele furnizate si s3 certifice
conformitatea astfel cum este prevzut in Caietul sarcini.

13.6. Autoritatea Contractanti poate notifica Contractantul cu privire la necesitatea
revizuirii/respingerea Produselor. Solicitarea de revizuire/respingerea va fi motivatd, cu comentarii
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scrise. Autoritatea contractanti are dreptul de a rezolufiona/rezilia contractul atunci cind se respinge
produsul livrat, de 2 ori, pe motive de calitate.

13.7. Receptia produselor se va realiza conform procedurii previzute in Caietul de sarcini.

13.8. Autoritatea contractanta se obligé si pliteasca Pretul Contractului citre Contractant, in termen
de maximum 60 de zile de la inregistrarea facturii in original la sediul sdu si numai in conditiile
Caietului de sarcini.

13.9. Contractantul va emite factura impreund cu documentele justificative in conformitate cu
prevederile Caietului de sarcini.

14. Obligatiile principale ale Contractantului

14.1. Contractantul va furniza Produsele si isi va indeplini obligaiile in conditiile stabilite prin
prezentul Contract, cu respectarea prevederilor documentatiei de atribuire i a ofertei in baza careia i-
a fost adjudecat contractul.

14.2. Contractantul va furniza Produsele cu atentie, eficienta i diligen{s, cu respectarea dispozitiile
legale, aprobdrile §i standardele tehnice, profesionale i de calitate in vigoare.

14.3. Contractantul va respecta toate prevederile legale in vigoare in Roménia si se va asigura ca si
Personalul s3u, implicat in Contract, va respecta prevederile legale, aprobdrile si standardele tehnice,
profesionale si de calitate in vigoare.

14.4. Pértile vor colabora, pentru furnizarea de informaiii pe care le pot solicita in mod rezonabil
intre ele pentru realizarea Contractului.

14.5 Contractantul are obligatia de a desemna, in termen de 2 (doud) ore de la semnarea contractului,
perscana de contact.

14.6. Contractantul are obligatia de a asigura disponibilitatea Personalului, pe toati durata
Contractului. Contractantul trebuie s se asigure cd, pentru toatd perioada Contractului, Personalul
principal alocat fiecdrei activitdti vor indeplini obligatiile stabilite in sarcina acestora.

14.7. Costurile suplimentare generate de inlocuirea Personalului incumb# Contractantului.

14.8. Contractantul se obligd s& emitd factura aferenti produselor furnizate prin prezentul Contract
numai dupi aprobarea produselor in conditiile din Caietul de sarcini.

14.9 .Contractantul este pe deplin responsabil pentru furnizarea produselor in conditiile Caietului de
sarcini, in conformitate cu propunerea sa tehnicé. Totodatd, este rispunzitor atat de sigurana tuturor
operatiunilor §i metodelor de prestare, cét si de calificarea personalului folosit pe toati durata
contractului.

14.10. Contractantul nu poate fi considerat rispunzitor pentru incilcarea de citre
Autoritatea/entitatea Contractanta sau de citre orice alt3 persoan3 a reglementdrilor aplicabile in ceea
ce priveste modul de utilizare a Produselor.

15.0bligatii privind daunele si penalitdtile de intirziere






15.1.Contractantul se obligd si despégubeascd Autoritatea/entitatea contractantd in limita
prejudiciului creat, impotriva oricdror;

(i) reclamatii si actiuni in justifie, ce rezulta din incélcarea unor drepturi de proprietate intelectuala
(brevete, nume, mirci inregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalatiile folosite
pentru sau in legaturd cu Produsele furnizate, i/sau

(ii) daune, despégubiri, penalitati, costuri, taxe si cheltuieli de orice naturd, aferente eventualelor
incélcdri ale dreptului de proprietate intelectuald, precum si ale obligatiilor sale conform
prevederilor Contractului.

15.2.Contractantul va despigubi Autoritatea/entitatea contractanti in misura in care sunt indeplinite
cumulativ urmétoarele conditii:

(i) despagubirile sa se refere exclusiv la daunele suferite de citre Autoritatea/entitatea contractanti
ca urmare a culpei Contractantului;

(ii) Autoritatea/entitatea contractanti a notificat Contractantul despre primirea unei notificiri/cereri
cu privire la incidenta oricareia dintre situatiile previzute mai sus;

(iii) valoarea despagubirilor a fost stabilita prin titluri executorii emise conform prevederilor
legale/hotérar judecétoresti definitive, dupa caz.

15.3.In cazul in care, Contractantul nu isi indeplineste la termen obligatiile asumate prin contract sau
le indeplineste necorespunzitor, atunci Autoritatea/entitatea contractanti are dreptul de a percepe
penalitifi in procent de 0,03 % pentru fiecare zi de intirziere, pana la indeplinirea obligatiilor
contractuale. Acestea se aplici la valoarea produselor nelivrate pentru fiecare zi de intirziere, dar nu
mai mult de valoarea contractului,

15.4.Raspunderea Contractantului nu opereazi in urmitoarele situatii:

a) datele/informatiile’documentele necesare pentru indeplinirea Contractului nu sunt puse la
dispozitia Contractantului sau sunt puse la dispozifie cu intirziere;

b) neexecutarea sau executarea in mod necorespunzitor a obligajiilor ce revin Contractantului se
datoreazi culpei Autoritatii/entitafii contractante;

c) Contractantul se afld in imposibilitatea fortuitd de executare a obligatilor contractuale imputate.

15.5.In cazul in care Autoritatea/entitatea contractants, din vina sa exclusivi, nu isi indeplineste
obligatia de plata a facturii in termenul previzut la pct. 13.8., Contractantul are dreptul de a solicita
plata dobénzii legale penalizatoare, aplicati la valoarea plifii neefectuate, in in procent de 0,03%
pentru fiecare zi de intdrziere, pani la indeplinirea obligajiilor, dar nu mai mult decit valoarea platii
neefectuate, care curge de la expirarea termenului de plata.

15.6.Penalitafile de intarziere datorate curg de drept din data scadentei obligatiilor asumate conform
prezentului contract.

15.7.In misura in care Autoritatea/entitatea contractanta nu efectueazi plata in termenul stabilit la
pct. 13.8., Contractantul are dreptul de a rezolufiona/rezilia contractul, fara a-i fi afectate drepturile la
sumele cuvenite pentru furnizarea produselor si la plata unor daune interese.

16.0bligatii privind asigurdrile §i securitatea muncii care trebuie respectate de citre Contractant
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16.1.Contractantul se obliga si respecte reglementirile referitoare la conditiile de munci si protectia
muncii $i, dupi caz, standardele internationale agreate cu privire la forfa de munca, conventiile cu
privire la libertatea de asociere §i negocierile colective, eliminarea muncii forfate si obligatorii,
eliminarea discriminarii in privinfa angajarii $i ocupdrii forfei de munca si abolirea muncii minorilor.

16.2.Contractantul este Partea asiguratoare, care are obligatia de a incheia, inainte de inceperea
Contractului, Asigurdrile, astfel cum este stabilit in Caietul de Sarcini.

16.3.Toate costurile ce decurg din sau in legéturd cu incheierea §i mentinerea Asigurérilor
Contractantului stabiliti in prezentul Contract se suporta de cétre Contractant.

16.4.0rice daune neacoperite de beneficiile de asigurare cad in sarcina Partii obligate sa suporte
aceste daune conform Legii si/sau prevederilor contractuale.

17 Obligatii in legaturi cu calitatea Produselor

17.1.Contractantul garanteazd Autoritdfii/entitifii contractante ci acesta opereazi un sistem de
management al calititii pentru Produsele furnizate in cadrul Contractului si ci va aplica acest sistem,
pe toatd perioada deruldrii Contractului. Contractantul va inlocui, pe cheltuiala sa, orice produse
neconforme, astfel incit si demonstreze, in orice moment, Autoritifii/entitafii contractante, ca
calitatea produselor furnizate, se realizeaza conform Planului de management al calitatii.

17.2.Autoritatea/entitatea contractantd notifici Contractantul cu privire la fiecare Neconformitate
imediat ce acesta o identifica. La Finalizare, Contractantul notifici Autoritatea/entitatea contractanti
cu privire la produselor neconforme care nu au putut fi inlocuite 5i comunici Autoritafii/entitatii
contractante perioada de remediere a situatiei. Drepturile Autoritdfii/entitatii contractante cu privire
la orice Neconformitate neidentificat(#) sau nenotificati de citre Contractant, pe perioada de derulare
a Contractului, nu sunt afectate. Contractantul remediaza Neconformitafile, in termenul comunicat de
Autoritatea/entitatea contractanti.

18 Facturare si plati in cadrul Contractului

18.1.Platile care urmeaza a fi realizate in cadrul contractului se vor face numnai dupa emiterea facturii
ca urmare a aprobdrii de ciitre Autoritatea/entitatea Contractanti a produselor aferente activitatilor
efectuate de Contractant, in conditiile Caietului de sarcini.

18.2.Plata contravalorii Produselor furnizate se face, prin virament bancar, in baza facturii, emisi de
citre Contractant pentru suma la care este indreptitit conform prevederilor contractuale, direct in
contul Contractantului indicat pe facturs, de la urmatoarele diviziuni bugetare: 66.02.

18.3.Termenul de plati este de maxim 60 de zile de la inregistrarea facturii in original la sediul
Autoritatii/entitdfii contractante in conditiile stabilite mai sus, finind cont de faptul ca plata este
asiguratd din fonduri de la bugetul de stat, Ministerul Sanatitii prin Directia de Sanitate Publica
Arad.

18.4.Moneda utilizata in cadrul prezentului Contract: LEU

18.5.Facturile furnizate vor fi emise i completate in conformitate cu legislatia romén3 in vigoare.
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18.6. Dacd factura are elemente gresite gi/sau greseli de calcul identificate de Autoritatea/entitatea
Contractanti, si sunt necesare revizuiri, clarificiri suplimentare sau alte documente suport din partea
Contractantului, termenul de 60 de zile pentru plata facturii se suspendi. Repunerea in termen se face
de la momentul indeplinirii conditiilor de forma i de fond ale facturii.

18.7.Contractantul este rdspunzétor de corectitudinea §i exactitatea datelor inscrise in facturi si se
obliga si restituie atdt sumele incasate in plus cit §i foloasele realizate necuvenit, aferent acestora.
Sumele incasate in plus, cit §i foloasele necuvenite aferente acestora (pe perioada de la incasare
pani la constatarea lor), vor fi stabilite in urma verificarilor executate de citre Organele de Control
Intern ale contractantului sau alte Organisme de control abilitate de lege.

19. Garantia de buna executie
19.1 - Furnizorul se obligi si constituie garan{ia de buna execufie in cuantum de 5% din valoarea

fird TVA a contractului subsecvent, respectiv suma de 174,40 lei. Garanfia de buni executie se
constituie prin refineri de 5% din valoarea fiecdrei facturi depuse spre decontare la autoritatea
contractantd, refineri care vor fi virate intr-un cont de garantii comunicat de cétre ofertantul cigtigitor
cu ocazia semndrii contractului. Garanfia de bund executie se constituie prin refineri succesive din
sumele datorate pentru facturi partiale. Furnizorul are obligatia de a deschide la unitatea Trezoreria
Statului din cadrul organului fiscal competent in administrarea acestuia un cont de disponibil distinct
la dispozitia autoritafii contractante. Suma ini{iald depusa de furnizorul in contul astfel deschis este de
0,5% din preful contractului subsecvent, respectiv suma de 17,44 lei. Pe parcursul indeplinirii
contractului subsecvent, autoritatea contractanta urmeazi s alimenteze acest cont prin refineri
succesive din sumele datorate §i cuvenite contractantului pana la concurenta sumei stabilite drept
garantie de buni executie in documentatia de atribuire. Garantia de buna executie se restituie in cel
mult 14 zile de la data indeplinirii de citre contractant a obligatiilor asumate prin contractual
subsecvent respectiv.

20 Forta majord

20.1.Forta majori si cazul fortuit exonereazi de rispundere Partile in cazul neexecutarii parfiale sau
totale a obligatiilor asumate prin prezentul Contract, in conformitate cu prevederile art. 1.351 din
Codul civil.

20.2.Forta majoré §i cazul fortuit trebuie dovedite.

20.3.Partea care invoca forfa majord sau cazul fortuit are obligatia s o aduc la cunostin{a celeilalte
pérti, in scris, de indati ce s-a produs evenimentul,

20.4.Partea care a invocat forta majora sau cazul fortuit are obligatia si aduci la cunostinta celeilalte
pérti incetarea cauzei acesteia de indata ce evenimentul a luat sférsit.

20.5.Indeplinirea contractului va fi suspendati in perioada de acfiune a forfei majore, dar fird a
prejudicia drepturile ce li se cuveneau partilor pini la aparifia acesteia.

20.6.Daca forta majoré actioneazi sau se estimeazi c3 va acfiona o perioadd mai mare de 15 zile,
fiecare parte va avea dreptul si notifice celeilalte parti incetarea de plin drept a prezentului contract,
fard ca vreuna din parfi si poata pretinde celeilalte daune-interese.

12

VY e



I ] -
1 L Bl = ! (N
mm = ml = In =
— - N
L | —_- = - _—




21 incetarea Contractului

21.1.Prezentul Contract inceteazd de drept prin ajungere la termen sau la momentul la care toate
obligatiile stabilite in sarcina pértilor au fost executate.

21.2.Autoritatea/entitatea contractanti i§i rezerva dreptul de a rezolufiona/rezilia Contractul, fira insi
a fi afectat dreptul Partilor de a pretinde plata unor daune sau alte prejudicii, daci:

(i) Contractantul nu se conformeazi, in perioada de timp, conform notificirii emise de citre
Autoritatea/entitatea contractantd, prin care i se solicitdi remedierea Neconformitifii sau
executarea obligatiilor care decurg din prezentul Contract;

(if) Contractantul subcontracteaza parti din Contract fird a avea acordul scris al Autoritafii/entitatii
contractante;

(iii)Contractantul cesioneaza drepturile si obligatiile sale

(iv)Are loc orice modificare organizationald care implica o schimbare cu privire la personalitatea
juridicd, natura sau controlul Contractantului, cu exceptia situatiei in care asemenea modificari
sunt realizate prin Act Aditional la prezentul Contract, cu respectarea dispozitiilor legale;

(v) Devin incidente oricare alte incapacitifi legale care si impiedice executarea Contractului;

(vi)Contractantul esueazi in a furniza/menfine/prelungi/reintregi/completa garantiile ori asiguririle
solicitate prin Contract;

(vii) in cazul in care, printr-un act normativ, se modifica interesul public al Autoritatii/entitéfii
contractante in legéturd cu care se furnizeaza Produselor care fac obiectul Contractului;

(viii) la momentul atribuirii Contractului, Contractantul se afla in una dintre situatiile care ar fi
determinat excluderea sa din procedura de atribuire;

(ix)in situatia in care Contractul nu ar fi trebuit si fie atribuit Contractantului deoarece au fost
incalcate grav obligatiile care rezulti din legislajia europeani relevanti iar aceasts imprejurarea
fost constatata printr-o decizie a Curtii de Justitie a Uniunii Europene;

(x) In cazul in care impotriva Contractantului se deschide procedura falimentului;

(xi)Contractantul a s#varsit nereguli sau fraude in cadrul procedurii de atribuire a Contractului sau in
legaturd cu executare acestuia, ce au provocat o vitimare Autorititii/entitatii contractante;

(xit) Valorificarea de ciitre Autoritatea/entitatea contractanti a rezultatelor prezentului contract
este grav compromisa ca urmare a intirzierii prestatiilor din vina Contractantului.

21.3.Contractantul poate rezolutiona/rezilia Contractul fird insi a fi afectat dreptul Pirtilor de a
pretinde plata unor daune sau alte prejudicii, in cazul in care:

(i) Autoritatea/entitatea contractant a comis erori esentiale, nereguli sau fraude in cadrul procedurii
de atribuire a Contractului sau in legiturd cu executare acestuia, ce au provocat o vitimare
Contractantului.

(ii) Autoritatea/entitatea contractanti nu isi indeplineste obligatiile de plati a produselor prestate de
Contractant, in condifiile stabilite prin prezentul Contract.

21.4.Rezolutiunea/Rezilierea Contractului in conditiile pet. 21.2 si pet. 21.3 intervine cu efecte
depline, fird a mai fi necesard indeplinirea vreunei formalitii prealabile si fird a mai fi necesari
interventia vreunei instante judecitoresti.
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21.5.Prevederile prezentului Contract in materia rezolufiunii/rezilierii Contractului se completeazi cu
prevederile in materie ale Codului Civil in vigoare.

20.6.In situatia rezolufiunii/rezilierii totale/partiale din cauza neexecutirii/executarii parfiale de citre
Contractant a obligatiilor contractuale, acesta va datora Autoritaii/entitifii contractante daune-
interese cu titlu de clauza penali in cuantum egal cu valoarea obligatiilor contractuale neexecutate.

21.7.Autoritatea/entitatea contractantd i§i rezervd dreptul de a denunfa unilateral contractul de
furnizare produse, in cel mult 15 zile de a aparitia unor circumstante care nu au putut fi prevazute la
data incheierii contractului, cu conditia notificarii Contractantului cu cel pujin 3 zile inainte de
momentul denuntirii.

22 Insolventa i faliment

22.1.in cazul deschiderii unei proceduri generale de insolvents impotriva Contractantului, acesta are
obligatia de a notifica Autoritatea/entitatea contractantd in termen de 3 (irei) zile de la deschiderea
procedurii.

22.2.Contractantul, are obligatia de a prezenta Autoritifii/entitdfii contractante, in termen de 30
(treizeci) de zile de la notificare, o analiza detaliatd referitoare la incidenta deschiderii procedurii
generale de insolventa asupra Contractului gi asupra livrarilor si de a propune misuri, actiondnd ca
un Contractant diligent.

22.3.In cazul deschiderii unei proceduri generale de insolventd impotriva unui Subcontractant, unui
tert susfindtor sau, dacd este cazul, a asocierii de operatori economici din prezentul Contract,
Contractantul are aceleasi obligatii stabilite la clauzele 22.1 si 22.2 din prezentul Contract.

22.4.1n cazul in care Contractantul intra in stare de faliment, in proces de lichidare sau se afl3 intr-o
situatie care produce efecte similare, Contractantul este obligat sd acfioneze in acelasi fel cum este
stipulat la clauzele 22.1, 22.2 5i 22.3 din prezentul Contract.

22.5.Nicio astfel de méasurd propusd conform celor stipulate la clauzele 22.2, 22.3 5i 22.4 din
prezentul Contract, nu poate fi aplicati, dacd nu este acceptatd, in scris, de Autoritatea/entitatea
contractanta,

23 Limba Contractului

23.1.Limba prezentului Contract si a tuturor comunicarilor scrise va fi limba oficiald a Statului
Romaén, respectiv limba roména.

24 Legea aplicabili

24.1.Legea aplicabild prezentului Contract, este legea roméni, Contractul urménd a fi interpretat
potrivit acestei legi.

25 Solutionarea eventualelor divergente si a litigiilor

25.1.Pértile vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabila, prin tratative directe si
negociere amiabil3, orice neintelegere sau dispute/divergente care se poate/pot ivi intre ele in cadrul
sau in legéiturd cu indeplinirea Contractului.
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25.2.Dacé disputa nu a fost astfel solutionata §i Pértile au, in continuare, opinii divergente in legétura
cu sau in indeplinirea Contractului, acestea trebuie si se notifice reciproc i in scris, in privinfa
pozitiei lor asupra aspectului in disputii precum si cu privire la solufia pe care o intrevad pentru
rezolvarea ei.

25.3.Daci incercarea de solufionare pe cale amiabild esueazi sau dacd una dintre Pérfi nu rdspunde
in termen /0 zile calendaristice la solicitare, oricare din Parfi are dreptul de a se adresa instanjelor de
judecati competente.

Drept pentru care, Pirfile au incheiat prezentul Contract, in 3 (frei) exemplare.
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completate in mod corespunzitor si semnate de persoanele autorizate.

Documentele si formularele care trebuie prezentate de Ofertant

Sectiunea contine formularele destinate, pe de o parte, si faciliteze elaborarea si prezentarea ofertei
si a documentelor care o insotesc i, pe de alti parte, si permitd comisiei de evaluare examinarea si
evaluarea rapida si corecta a tuturor ofertelor depuse.
Fiecare candidat /ofertant care participa la procedura pentru atribuirea contractului de achizitie
publici are obligatia de a prezenta documentele §i formularele previazute in cadrul acestei sectiuni,

Propunere tehnicd aferenta Lotului I Materiale Sanitare, medicamente si dispozitive medicale

crt.

Descriere cerinte minime din caietul de
sarcini

Cantitate
maxima accord
cadru

Confirmati
conformitatea
fiecirei caracteristici
cerute in
specificatiile tehnice
prin ,DA” sau . NU™.
Va rugam sa
urmiriti si clauzele
generale referitoare
la specificatiile
tehnice prezentate in
caietul de sarcini

SPECIFICATIILE
OFERTATE

| Se indica

specificatiile
oferite

A se completa
separat pentru
fiecare
specificatie
solicitata Va
rugam sa
urmdriti
clauzele
referitoare la
specificatiile
tehnice
prezentate in
caietul de
sarcini, respectiv
in coloana din
stanga a
tabelului.

Termometru cu infrarogu

Misoard temperatura corpului uman cu
ajutorul razelor infrarosii; mod de
masurare: pentru ureche sau frunte;
dimensiuni reduse, usor de utilizat, precizie
ridicatd; timp réspuns: 1-5 secunde; unitatea
de masuré: grade Celsius; domeniu
misurare: 34-43 grade Celsius; alarma
opticid de febra: indicator rosu pentru
temperaturi mai mari sau egale cu 37,6 si
indicator verde pentru temperaturi sub 37,6
grade Celsius; manual de utilizare in limba
romand; Garantie minimum 2 ani

21

DA

Miisoardi temperatura
corpului uman cu
ajutorul razelor
infrarosii; mod de
misurare: pentru
ureche sau frunte;
dimensiuni reduse,
usor de utilizat,
precizic ridicatéi; timp
raspuns: 1-5 secunde;
unitatea de miisuri:
grade Celsius;
domeniu miisurare:
34-43 grade Celsius;
alarmil oplicH de
febrai: indicator rosu
pentru temperaturi
mai mari sau egale cu
37,6 51 indicator verde
pentru temperaturi
sub 37,6 grade Celsius;
manual de utilizare in
limba romiind;
Garantie min 2 ani




Tensiometru Ecran cu display LCD-
Dispozitiv de masurare a tensiunii arteriale,
pulsului

Localizarea masurari; brat

Functia de memorie: 2x90 seturi de valori
masurate

Sursa de putere: 4xAA baterii DC 6V (in-
cluse) sau adaptor AC (inclus)

Oprire automata dupa 3 minute

Durata de viata unitatea principala: 10.000
masurari in conditii normale.

Durate de viata bateriei: poate fi folosirt de
300 ori in conditii normale

Accesorii: manseta, manual de instructiuni.
Aviz de folosire in cabinetele medicale.

21

DA

Dispozitiv de masurarc
a tensiunii artenale,
pulsului
Localizarea masurari:
brat
Functia de memotic
2x90 seturi de valori
masuraic
Sursa de putere: 4xAA
baterii DC 6V (incluse)
sau adaptor AC (inclus)
Oprire automata dupa 3
minute
Durata de viata unitalea
principata: 10 000 ma-
syrari in conditii norma-
le.
Durate de viata bateriei
poate fi folosirt de 300
ori in conditii normale
Accesorii: manseta, ma-
nual de instructivni,
Aviz de folosire in cabi-
netele medicale.

Stetoscop

Claritate superioara a sunetului; detectarea
unei game largi de frecvente cuprinse intre
20 Hz - 1500 Hz; Piesa toracica de
ascultatie confectionata din otel inoxidabil
de buna calitate, cu design ergonomic; inele
non-metalice termoizolante care si asigure
confortul pacientului prin evitarea aplicarii
stetoscopului rece pe piele; prevazut cu 2
diafragme care sa permita amplificarea
puternica a sunetului si obtinerea unor
performante maxime la stabilirea
diagnosticului; tuburi Bi-lumen 16” NON-
LATEX - Materialul PVC de inalta
densitate; Brate din otel inoxidabil
pozitionate in unghi anatomic.

21

DA

Claritate superioar a
sunctului; dclcch{
unei game larg
frecvente cuprinse intre
20 Hz - 1500 Hz; Piesa
toracica de ascullatic
confectionata din otel
inoxidabil de buna
calitate, cu design
ergonomic; inele non-
metalice termoizolante
care 54 asipure confortul
pacicntului prin evitarea
aplicarii stetoscopulul
rece pe piele, previizul
cu 2 dinfragme care si
permitd amplificarea
pulemica a sunetului si
obtinerea unor
performante maxime la
stabilirea dingnosticului;
tuburi Bi-lumen 16
NON-LATEX -
Materighul PVC de
inalta densitate; Brate
din otcl inoxidabil
pozitionate in un
anatomic

Ser fiziologic 500 ml

1.155

DA

Branule verzi

Dispozitive medicale destinate administrarii
prin infuzare (perfuzare) intravenoasa
intermitenta a fluidelor medicamentoase,
printr-o vena periferica. Fabricate din
PTFE. Previizuti cu ac atraumatic,
apirogen, latex free, din otel inoxidabil, cu
fanta la extremitatea distala ptr. a vizualiza
pozitia cateterului;

Netoxice, apirogene.

2.310

DA

Dispozitive medicale
destinate administrarii
prin infuzare (perfuzare)
intravenoasa
intermitenta a Muidelor
medicamentoase, printr-
0 vena periferica.
Fabricale din PIFE
Prevézuidl cu nc
atraumatic, apirogen,
latex free, din otel
inoxidabil, cu fanta 1a
extremitatea distala pir
1 vizualiza pozitia
cateterului,netoxice




Adrenalini solutie injectabild, 1 mg/ml 1.155 DA
Epipen stilon autoinjector preumplut 924 DA
8 Hemisuccinat de hidrocortizon, 1.848 DA _/\ld“‘i"is"‘:fe
P inframusculzra
administrare IM 100 mg, fiole 100mg.fiole
9 | Plasturi sterili, postinjectie Plasture steril 485.100 DA P‘“s‘}‘fl': steril din
din material netesut, cu compresa c{,",,‘i‘,f:c';’,, 2';,':;:',:,,:3,
absorbanta. Antiseptic, adeziv rezistent Antiseptic, adeziv
non-alergic. Diametru: 22mm. Minimum L L ey s Lo
. Diametru: 22mm
100 buc./cutie Minimum 100 buc./cutic
Cutie_cu_250 bucati
Vata minimum 250 g Hidrofila tip BC, bum-
. . 0 bae 10056, pentru uz
10 Hldrf)f_ilﬁ tip BC, bu_ml?av:: 100 A:., pentru uz 13.860 DA medicinal, extem. 55
medlcmal,.extem, sa aiba capacitate mare aib capacitate marc de
de absorbtie absorbtie
11 | Seringi 5 ml 4.620 DA
] - Tavitd renala din
Taviti renald carton de unica
12 | Tavita renala din carton de unica folosinti, 13.860 DA folosinta,
Dimensiuni: 25cm x 13cm x 4.5¢m. Dimensiuni: 25¢m x
13cm x 4.5cm.
Termen de livrare
Garantie acordatii produselor

Data :17.02.202]1

(numele §i prenume} MARA CAMIL LIVIU , (semndtura 5i gstampild), in calitate de

_ _ADMINISTRATOR , legal autorizat sd semnez oferta pentru §i in numele SC CHRISTIANA SRL
(denumire/nume operator economic

ATENTIE:

1. Propunerea tehnica depusa aferentd fiecirui lot trebuie si indice clar specificatiile ofertate, in asa fel incat
sd permitd evaluatorilor si stabileascd conformitatea cu cerintele minime solicitate in Documentatia de
atribuire. Ofertele care nu permit identificarea precisé a cerintelor pot fi respinse de citre evaluatori.

2. Oferta trebuie sa fie suficient de clard si detaliatd pentru a permite evaluatorilor o comparare facild intre
specificatiile cerute si specificatiile oferite.

Operator economic,

...SC CHRISTIANA SRL...

(semnituri ol

2y
[N RO\"’\P ;

HRISTLAN?



Propunere tehnici aferenta Lotul 2-Echipamente de protectie si dezinfectanti de suprafete si
maini

Nr.
crt.

Descriere cerinte minime din caietul de
sarcini

Cantitate
maxima accord
cadru

Confirmati
conformitatea
fieciirei caracteristici
cerute in
specificatiile tehnice
prin ,DA” sau ..NU”,
Va rugam sa
urmiriti si clauzele
generale referitoare
la specificatiile
tehnice prezentate in
caietul de sarcini

SPECIFICATULE
OFERTATE
Se indica
specificatiile
oferite
A se completa
separat pentru
fiecare
specificatie
solicitata Va
rugam sa
urmiriti
clauzele
referitoare la
specificatiile
tehnice
prezentate in
caietul de
sarcini, respectiv
in coloana din
stanga a
tabelului.

{

Minusi chirurgicale — mirimea M
Din latex, nepudrate, nesterile, cu suprafati
neteda, sensibilitate tactila excelenta,
rezistentd ridicatd. Modalitatea de
impachetare sd permita scoaterea din cutie a
unei singure manusi, 100 buc./cutie

1.617

DA

Din latex, nepudrate,
nesterile, cu suprafagd
neteds, sensibilitate
tactili excelentd,
rezistentl ridicata.
Modalitatea de
impachetare s& permiti
scoaterea din cutic a
uniei singure ménusi,
100 buc./cutie

Miinusi chirurgicale — mirimea L
Din latex, nepudrate, nesterile, cu suprafati
neteds, sensibilitate tactila excelents,
rezistentd ridicatd, Modalitatea de
impachetare s permitd scoaterea din cutie a
unei singure ménusi, 100 buc./cutie

231

DA

Manugi chirurgicale
mirimea L

Din latex, nepudrate,
nesterile, cu suprafald
netedd, sensibilitate
tactild excelema,
rezisten]a ridicatd.
Meodalitatea de
impachetare sa permitd
scoatcrea din cutie a




unei singurc manusi,

100 buc./cutie
Maiisti de protectie Masca FFP2 de
protectic faciala,
(FFP 2) ambalata individual, 3

Masca FFP2 de protectie faciala, ambalata

straturi; Clash de
protectic: N95/NO5

individual, 5 straturi; Clasa de protectie: 50.000 DA (FFP2). 5 straturi
N95/N95 (FFP2), 5 straturi; Capacitate de Capacitate de filtrare:
filtrare: blocheazi pand la 95% particule de ‘;'::F"“l“zg p{‘;“;“ Ia 9546
. . . . . particuic de 0,3 microm
0,3 microni. Dimensiune universala. Dimensiune universali
I . Vizierd pentru proteciic
Viziera de protectie cu'suport rama de faciala pentru uz
ochelari medical, foaric usoara,
Vizierd pentru protectie faciald pentru uz f“lz'“f’:‘-;,‘l“b"l“s ceran
medical, foarte ugoara, dezinfectabil3, ecran L':,‘::én',,,()p g
inlocuibil (plus 3 ecrane de rezerva). 3.696 DA Dimensiuni folie:
Dimensiuni folie: 25x19 cm 2319 em
. A 3 Dimensiuni rami
Dlme.nsmm rami.ochelan: 13x14 cm achelari: 13x14 cm
(lungime brat x litime rama) (lungime bra] x laime
. ramil)
Greutate: max. 80 E Greutate: max. 80 ¢
Halat impermeabil de unici folosinti w?;:,':gﬁ::ﬂt?nd
destinat cadrelor medicale rezisten( mare la rupere
Confectionat din polipropilena, avind §t !’“'r:"“?’“‘in P
. - . B_x circulagie adecvati g
rezistenta mare !a rupere §i perforarf:, CY:1 acrului; sA asigure
ermita circutafia adecvata a acrului;, sa H protectic impotriva
ta I decvati lui; sa 30.000 DA ie impotri
i T : microparticulelor i a
as.gure prptectle m‘_lpotnva s . prafului. Enchidere cu
microparticulelor si a prafului. Inchidere cu snur la gt §i in talie,
snur la gat si in talie, prevdzut cu elastic la previizut cu elastic fa
- . . . mineci. Miirime
maneci. Marime universala. universal.
Solutie lichidd (nu GEL)
gata de utilizare, pentr
dezinfectin igienich si
Produse pentru dezinfectia miinilor Cgif:lfsim]ﬂ a mﬂi"itllﬂf
. . . e olufie cu specin de
Solutie |IC|-11dﬁ (I:Il.l .G'EL') gat_a dg utlh.zare, e 0T
pentru dezinfectia igienica si chirurgicala a fungicida,
mainilor. Solutie cu spectru de actiune '?“"ﬁ"’.:‘;‘“g;f‘dﬂ*
.. . . . ™ Virulich icace
bflcte.rl‘Cldﬁ, funglcl“dé, mlfzobactcrlm_da, _ impotriva HIV,
virulicida. Eficace impotriva HIV, virusului 12.000 DA virusului hepatitei B si
hepatitei B si C, adeno- si rotavirusurilor, m?a\ﬁ(::::;ls‘;r
poliovirusului, norovirusurilor etc. Cu paliovirusului,
uscare rapida si ingrediente care contribuie "ﬂm"imfi"f““'dclc- Cu
. S e N e uscare rapida gi
la protejarea si ingrijirea pielii meflr'ulor. i o ey
Flacon 1 litru previzut cu pompifd. contribuie Ia protejarca
5i ingrijirea piclii
mdinilor. Flacon I litru
previzul cu pompild.
Produse pentru dezinfectarea f:"#:;;dczgﬁ'd““m
ichida, pe 3
. %“prafetelo_r (!e lucru alcool fArd aldehizi, gata
Solutie dezinfectanta lichida, pe bazi de de utilizare, pentru
alcool firi aldehizi, gata de utili ALY
» & utilizare, pentru 924 DA dispozitivelor,

dezinfectia suprafetelor dispozitivelor,
echipamentelor, aparaturii medicale si a
altor suprafete mici etc. Spectru de actiune
bactericidi, micobactericida, levuricida,

cchipamentelor,
aparaturii medicale §i a
altor suprafefe mici elc.
Spectru de acjiune
bactericida,




fungicida, sporicida, tuberculocida. Eficace
impotriva HIV, virusului hepatitei B si C,

adeno- §i rotavirusurilor, poliovirusului etc.

Produs compatibil cu materialele cu care
intrd in contact pentru a preveni
deteriorarea acestora.

Flacon 1 litru previzut cu pulverizator.

micobactericida,
levuricid, fungicida,
sporicidd, wberculocid)
Eficace impotriva HIV,
virusului hepatitei B si
C, adeno- 51
retavirusurilor,
poliovirusului etc.
Produs compatil cu
materiatele cu care intrd
in contact pentru a
preveni detenorarca
acestorn
Flacon 1 litru previzut
cu pitlverizator

Termen de livrare

3 zile lucratoare

Garantie acordati produselor

2 ani

Data :17.02.2021
(numele 5i prenume) MARA CAMIL LIVIU, (semndtura si stampild), in calitate de _ ADMINISTRATOR,
legal autorizat si semnez oferta pentru i in numele SC CHRISTIANA SRL

ATENTIE:
1. Propunerea tehnica depusa aferenti fiecirui lot trebuie sa indice clar specificatiile ofertate, n asa fel incét
sd permitd evaluatorilor s stabileascd conformitatea cu cerinfele minime solicitate in Documentatia de
atribuire. Ofertele care nu permit identificarea precisa a cerintelor pot fi respinse de citre evaluatori.

2. Oferta trebuie sé fie suficient de clara si detaliata pentru a permite evaluatorilor o comparare facila intre
specificatiile cerute si specificatiile oferite.

Operator economic,

...SC CHRISTIANA SRL ...

(semn

rii autorizati)

(derumire/nume operator econontic

Propunere tehnica aferenta Lotul 3 - Mobilier medical pentru Centrele de vaccinare impotriva COVID — 19

Nr.
crt.

Descriere cerinte minime din caietul de
sarcini

Cantitate
maxima accord
cadru

Confirmati
conformitatea

fieciirei caracteristici

cerute in

specificatiile tehnice
prin ,DA” sau ..NU”,

Va rugam sa

SPECIFICATHLE
OFERTATE
Se indica
specificatiile
oferite
A se completa
separat pentru




completate in mod corespunzitor §i semnate de persoanele autorizate.

Documentele si formularele care trebuie prezentate de Ofertant

Sectiunea contine formularele destinate, pe de o parte, sa faciliteze elaborarea si prezentarea ofertei
si a documentelor care o insofesc si, pe de altd parte, sd permitd comisiei de evaluare examinarea §i
evaluarea rapidi si corectd a tuturor ofertelor depuse.
Fiecare candidat /ofertant care participd la procedura pentru atribuirea contractului de achizitie
public are obligatia de a prezenta documentele §i formularele previzute in cadrul acestei secfiuni,

Propunere tehnici aferenta Lotul 2-Echipamente de protectie si dezinfectanti de suprafete si
maini

Nr.
crt.

Descriere cerinte minime din caietul de
sarcini

Cantitate
maxima accord
cadru

Confirmati
conformitatea

SPECIFICATIILE
OFERTATE

fieciirei caracteristici . Se indica

cerute in
specificatiile tehnice
prin ,DA” sau ,,NU".
Va rugam sa
urmiriti si clauzele
generale referitoare
la specificatiile
tehnice prezentate in
caietul de sarcini

specificatiile
oferite

A se completa
scparat pentru
fiecare
specificatie
solicitata Va
rugam sa
urmiirifi
clauzele
referitoare la
specificatiile
tehnice
prezentate in
caietul de
sarcini,
respectiv in
coloana din
stanga a
tabelului.

Mainusi chirurgicale - miirimea M
Din Jatex, nepudrate, nesterile, cu suprafata

Manusi
chirurgicale
Manusi din latex de
unica folosinga,
nesterile si suprafata
neteda cu rezistenta

1 nethi, senfsit-)ilitate tactili-i excelent, 1617 DA e
rezistenta ridicatd. Modalitatea de ’ sensibilitate tactila
impachetare si permita scoaterea din cutie a ]fclm’le l?]umh o

- . : dnugile vor i
unei singure manusi, 100 buc./cutie marimen M
Model:nepudrate
Ambalaj: 100
bucili/cutie
Minusi chirurgicale — miirimea L Manusi
2 Din latex, nepudrate, nesterile, cu suprafajd 231 DA . chirurgicale

| netedd, sensibilitate tactild excelentd,

rezistenid ridicata. Modalitatea de

Minusi din Jatex de
unica folosinsd,







impachetare s3 permita scoaterea din cutie a
unei singure manugi, 100 buc./cutie

nesterile si suprafata
neteda cu rezistenta
ridicata si
sensibilitate tactila
foarte buna.
Manusile vor fi
mirimca L
Maodel:nepudrate
Ambalaj:100
buciili/cutie

Miisti de protectie
(FFP2)
Masca FFP2 de protectie faciala, ambalatd
individual, 5 straturi; Clasa de protectie:
N95/N95 (FFP2), 5 straturi; Capacitate de
filtrare: blocheazi péni la 95% particule de
0,3 microni. Dimensiune universala.

50.000

DA

Misti protectie
nivel de protectie

FFP2-

Carcasa robusta si
design-ul in forma de
cupa ai mastii de
protectie se potriveste
bine cu majoritatea
formelor si
dimensiunilor fetei si
15i mentine forma de-
a lungul utilizarii,

- Invelis exterior
robust: utilizatorilor o
durabilitate
suplimentara.

- Material de filtrare
de inalta
performanta: filtrare
eficienta combinata
cu rezistenta scazula
la respirare.
Performanta
conslanta de

inalta calitate.

- Nivelul de protectie
-FFP2:

Clasa de protectic -
NOY5/NO35, 5 straturi
Capacitate de filtrare
— blocheaza pana la
95% particule de 0.3
microni

Furnizat in ambalaj
igienic, individual.
peniru a proteja
impotriva
contaminarii

maslii de protectie
respiratorie inainte de
utilizare, ce permite
si o depozitare
practica la locul de
munca.

Vizierd de protectie cu suport rami de
ochelari
Vizier3 pentru protectie faciald pentru uz
medical, foarte usoard, dezinfectabild, ecran
inlocuibil (plus 3 ecrane de rezerva).DA
Dimensiuni folie: 25x19 cm
Dimensiuni rami ochelari: 13x14 cm

3.696

DA

Vizierd pentru
protectie faciald
pentru uz medical,
foarte ugoard,
dezinfectabild,
ecran inlocuibil
(plus 3 ecrane de







(lungime bra x latime ram)
Greutate: max. 80 g

rezerva).
Dimensiuni folie:
25x19 cm
Dimensiuni raméi
ochelari: 13x14 cm
{ungime braf x
lagime rama)
Greutate: max 80g |

Halat impermeabil de unicé folosinti
destinat cadrelor medicale
Confectionat din polipropilena, avind
rezistentd mare la rupere si perforare; si

Halat
impermeabil de
unici folosin{i
destinat cadrelor
medicale
Confectionat din
polipropilena,
rezistent la rupere
si perforare, ce
permite circulatia

pe'rmltc’l c:lrcula.ilan adecv?té a aerului; s 30.000 DA adecvatd a acrului
asigure protecfie impotriva si asigura protectie
microparticulelor si a prafului. Inchidere cu impotriva prafului
snur la gét §i in talie, previzut cu elastic la si
maneci. M3rime universala. microparticulelor.
inchidere cu snur la
gét si in talie,
prevazut cu elastic
la maneci.
Mirime univrsala.
Solutie
dezinfectant gel
pentru miini
pentru uz profesional
medical. sub forma
de gel hidroalcoolic
pentru dezinfeclarea
si mentinerea igienei
Produse pentru dezinfectia miinilor in scopul dezinfectiei
Solutie lichida (nu GEL) gata de utilizare, mainilor prin frecare.
pentru dezinfectia igienici si chirurgicald a e U
R 3 . aiba actiune rapida,
mdinilor. Solutie cu spectru de actiune pentru utilizari
bactericida, fungicidd, micobactericida, frecvente, 3 aibe
virulicida. Eficace impotriva HIV, virusului 12.000 DA proprictdli

hepatitei B si C, adeno- si rotavirusurilor,
poliovirusului, norovirusurilor etc. Cu
uscare rapida si ingrediente care contribuie
la protejarea §i ingrijirea pielii méinilor.
Flacon 1 litru previizut cu pompitd.

hipoalergenice, si
con{ind substante
protectoure si
hidratante pentru
cpiderma, si asigure
echilibrul lipidic
prevenind aperitia
zonelor uscate si
senzatia de piele
crapata dupa utilizari
multiple, intr-un
interval de timp
relativ mic.
Ambalaj: flacon de |
litru, pre




G.



Dezinfectant

Produse pentru dezinfectarea pentru
suprafetelor de lucrn dezinfectia
Solutie dezinfectantd lichid3, pe bazi de suprafetelor de
alcool fird aldehizi, gata de utilizare, pentru lucru
dezinfectia suprafetelor dispozitivelor, Proprietyi:

echipamentelor, aparaturii medicale i a
altor suprafefe mici etc. Spectru de actiune
bactericida, micobactericida, levuricida,
fungicida, sporicida, tuberculocidi. Eficace
impotriva HIV, virusului hepatitei B 5i C,
adeno- si rotavirusurilor, poliovirusului etc.
Produs compatibil cu materialele cu care
intrd fn contact pentru a preveni

924

DA

hipoalergenic pH
neutru, sa aiba efect
bactericid,

fungicid.
tuberculocid gi
virulicid, cu actiune
rapida, sa fie sigur in
utilizarc 5i adecvat in
institutiile pubice.
Ambalaj: flacon 1

| deteriorarea acestora. litru cu pulverizator
Flacon 1 litru previzut cu pulverizator. Forma/Texturd:
Lichid

Termen de livrare

3 ZILE DE LA SEMNAREA CONTRACTULUI

SEBSECVENT

Garantie acordati produselor 12 LUNI

Data :[ 17/02/2021 ]
CORDOS OVIDIU , in calitate de ADMINISTRATOR, legal autorizat sd semnez oferta pentru §i in niumele

SC AQUAMAR SOLUTIONS SRL

ATENTIE:
1. Propunerea tehnica depusa aferent3 fiecarui lot trebuie sd indice clar specificatiile ofertate, in aga fel incat

s3 permitd evaluatorilor sd stabileasca conformitatea cu cerinele minime solicitate in Documentatia de
atribuire. Ofertele care nu permit identificarea precisa a cerintelor pot fi respinse de cétre evaluatori.

2. Oferta trebuie s3 fie suficient de clard si detaliatd pentru a permite evaluatorilor o comparare facila intre
specificatiile cerute si specificatiile oferite.

Operator economic,
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TERMOMETRU CU INFRAROSU

Temometrul digital cu infrarosu este un instrument care ne ajuta sa aflam un parametru fizic
important precum temperatura corporala. Astfel ca prin temperatura indicat3 de termometru,
beneficiem de informatii cu privire la diverse dezechilibre din organism. Un termometru digital este
folositor mai ales in cazul copiilor, pentru ca orice agent patogen determina de obicei fluctuatii ale
temperaturii.

In ceea ce priveste diferentele dintre un termometru digital si unul clasic, putem enumera o serie
de avantaje in dreptul termometrului digital:

-Masurarea temperaturii se face mult mai rapid, fata de cel classic.

-Are D acuratete mai mare.

-Valorile masurate vor putea fi citite direct pe un display, fiind incluse diverse functii precum colorarea
display-ului atunci cand temperatura masurata depaseste o anumita valoare.

-Sunt extrem de utile atunci cand se doreste masurarea temperaturii pentru copii mici, de la distanta.
-Nu exista niciun risc toxic, comparativ cu termometrele clasice pe baza de mercur.

Ce este un termometru ¢u infrarosu si cum functioneaza acesta?

In primul rand suntem inconjurati de radiatii Infrarosii. Soarele emite radiatli infrarosii, telefonul
emite radiatii infrarosii, chiar si corpul uman emite radiatii infrarosii. Stiind acest lucru, putem intelege
mai usor modul in care un astfel de produs functioneaza.

Un termometru cu infrarosu este un dispozitiv care masoara radiatia termala a unei suprafete sav a
unui obiect, masurarea efectuandu-se prin intermediul undelor infrarosii. Deseori, aceste termometre
mai sunt denumite si "termometre fara contact" sau "termometre IR".

Termometrul IR masoara cantitatea de energie infrarosie pe care un obiect sau o suprafata o emite,
transformand informatia aceasta intr-o valoare cunoscuta de noi toti: temperatura. Temometrele
digitale cu IR continde obicei o |lentila care focalizeaza radiatia termala infrarosie intr-un detector,
care va transforma puterea radianta intr-un semnal electric, afisat pe ecranul LCD al dispozitivului.
Prin acest sistem, putem masura temperatura de la distanta fara sa mai fie nevoie de contact direct
intre termometru si suprafata. Dat fiind faptul ca suntem inconjurati de energii infrarosii, este
recomandat ca temperatura obiectului sau a suprafetei sa fie masurata de mai multe ori, pentru o
acuratete mai buna.



Senzor Infrarosu

Display LCD

Selectie MODE (Corp uman/suprafete)
Buton -’

Buton +'

Buton Set/Memory

Buton pentru masurarea temperaturii
Lacas baterii

P NGO R WN R

1—Surface temp
2——Body {)—

8888~

~—88 8880

1. Selectie MODE Suprafata
2. Selectie MODE Corp uman
3. Citire Digitala

4, Simbol Baterie

5. Jurnal de memorii

6. Temperatura stocata

7. Temperatura grade C/F

8. Simbol sunet

Instalati 2 baterii tip AAA.

EE‘%}:‘E?E:‘] 18 m_:.n_e.
gl ,! ..‘%{E‘i Tre ‘T_r

e — EXf FERPRIRY SN

Asigurati-va ca nu exista par, transpiratie, produse cosmetice sau textile care sa acopere fruniea.
Apropiati dispozilivul de frunte, la o distanta de 3 cm si apasati tasta de masurare — temperature va fi
afisata imediat.

Alegerea Scalei de temperatura - Functia F1:
Apasati butonul MODE timp de 2 secunde, ecranul va afisa simbolul F1. Selectati butonul ,-* pentru
grade Celsius, iar ,+' pentru grade Fahrenheit.



Configurarea alarmei — Functia F2:

Apasati butonul MODE timp de 2 secunde. Ecranul va afisa simbolul F1. Apasati butonul MODE de
doua ori pentru a obtine simbolul F2. Apasati butonul ,+' pentru a creste pragul cu 0,1° € {0,1 * F) sau
butonul ,-" pentru a-l reduce cu 0,1° C(0,1° F).

Nota: Valoarea implicita a pragului de alarma este 38 * C (100,4 ° F}.

Reglarea temperaturii de citire — Functia F3;

Pentru a regla variatia totala a termometrului cu infrarosu, apasati butonul MODE pentru 2 secunde.
Ecranul va afisa simbolul F1. Apasati butonul MODE de doua ori pentru a obtine simbolul F3. Apasati
butonul .+ pentru a creste diferenta cu 0,1 ° € (0,1 ° F) sau butonul ,-* pentru a o reduce cu 0,1° C (0,1
°F).

Nota: Aceasta functie este eficienta numai in modul Body.,

Sunet ON / OFF — Functia F4

Apasati butonul MODE timp de 2 secunde. Ecranul va afisa simbolul F1. Apasati butonul MODE de trei
ori pentru a obtine simbolul F4. Apasati butonul ,+' pentru a activa soneria {o pictograma sonora este
afisata pe ecranul LCD). Apasati butonul - pentru a dezactiva (pictograma dispare) .

Designui produsului si parametrii tehnici pot fi modificali fara o notificare in prealabil. Aceasta se refera
la parametrii tehnici/soft si manualul de utilizare. Manualul de utilizare reprezinta orientarea generala a
produsului.

Ce

Marcajul CE este o marca de conformitate peniru produsele introduse pe piata in Spatiul Economic
European.

@ RoHS
compliant
wmAsEC

ROHS (Restriction on Hazardous Substances)







TENSIOMETRU DIGITAL MINUT PENTRU BRAT
BP163A

Referinta MIN-BP163A
Tensiometru digital Minut pentru brat cu manseta de 22-42 cm

INFORMATII PRODUS

Tensiometrul automat foloseste metoda oscilometrica pentru masurarea tensiunii.

Aparatul detecteaza miscarea sangelui prin artera brahiala si converteste aceasta in valorile
ce apar pe ecran.

Este usor de folosit, apasati butonul pornit/oprit si manseta se va umfla automat.

La terminarea masuratorit manseta se va dezumfla si ecranul va afisa valoarea tensiunii
masurate si a pulsului,

Continuiui cutiei include:

* aparat masurare

* manseta dimensiune mare (22-42 cm}

* husa de protectie

* 4 baterii AA 1.5V

* manual de utilizare si certificat de garantie

Caracteristicile tensiometruiui digital Minut pentru brat BP163A

Masoard automat tensiunea arteriald la nivelul bratului si pulsul

» Ecran mare, valori usor de citit

s Mansetd ergonomica mare (22-42 cm}

* Memoreaza 240 de valori (cate 120 de valon pentru 2 utilizatori)
» Masurare silentioasa si fara durere

+ Afiseaza data 5i ora masuritorii

+ Sistern de afisare a valorilor tip semafor

= Indicator pentru detectare aritmiilor

* Indicator pentru baterie descarcata

= Mufa Micro USB

Garantie 3 ani!
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Al sensi della direttiva 93/42/CEE

La MORETTI SpA dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti fabbricati ed immessi in
commercio dalla stessa MORETTI SpA. e facenti parte della famiglia

STETOSCOPI

Sono conformi alle disposizioni applicabilf della direttiva

93/42/CEE sui DISPOSITIVI MEDICI
cosi come modificata dalla direttiva 2007/47

Ed ai sequenti standard internazionali

UNI CEI EN 1SO 14971:2009 Applicazione della gestione dei rischi dei dispositivi medici
UNI CEI EN 980:2009 Simboli grafici utilizzati per I'etichettatura dei dispositivi medici

A tal scopo la MORETT! SpA garantisce e dichiara sotfo la propria esciusiva responsabilita quanto segue :

1. | dispositivi in oggetto soddisfano i requisiti essenziali richiesti dall'allegato I° della direttiva
93/42/CEE come prescritto dall'allegato VII° della suddetta direttiva.

L’elenco completo dei dispositivi in oggetto viene indicato nell’Allegato A delia presente
dichiarazione.

! dispositivi in oggetto NON SONO STRUMENT! DI MISURA.

1 dispositivi in oggetto NON SONO DESTINATI AD INDAGINI CLINICHE.

! dispositivi in oggetto vengono commercializzati in confezione NON STERILE.

! dispositivi in oggetto sono da considerarsi come appartenenti alla classe I°.

La MORETT! SpA mantiene e metfte a disposizione delle Autorita Competenti, per un periodo di
almeno 8 anni della data di fabbricazione dell'ultimo lotto, la documentazione tecnica comprovante
la conformita alla Direttiva 93/42/CEE.

N

NOOAW

Cavriglia, 10/01/2012

MORETT!I SpA

Allegati :
Altegalo A - Elenco dispositivi medici



%MORETTI

ALLEGATO A — ELENCO DISPOSITIVI MEDICI

Famiglia: STETOSCOPI

Codice Descrizione

DM130x FONENDOQSCOPIO IN ALLUMINIO

DM500x STETOFONENDOSCOPIO ADULT]

DM505x STETOFONENDOSCOPIO PEDIATRICO

DM545x FONENDOSCOQPIO ADULTI TESTA ANATOMICA
DM530x STETOFONENDOSCOPIO INOX ADULTI

DM535x STETOFONENDOSCOPIO CARDIOLOGICO INOX
DM540x STETOFONENDOSCOPIO INOX PEDIATRICO
DM561x STETOFONENDOSCOPIO TIPO RAPPAPORT




MANUALE ISTRUZIONI
INSTRUCTION MANUAL

Moretti S.p.A.

Via Bruxcelles 3 - Mclero
52022 Cavriglia (Arczzo)
Telefono +39 055 96 21 11

Tiax +39 053 9% 21 200
WWW.mOrCHispa.com
infol@morcttispa.com
Madc in PR.C.




MORETTI 1

Grazie per aver scelto uno stetoscopio della linea LOGIKO
ECHO by MORETTIL. Il design e la qualita garantiscono per-
formance e sicurezza nell’'uso. La gamma completa degli
stetoscopi LOGIKO ECHO by MORETTI é stata progettata
e realizzata per soddisfare tutte le vostre esigenze di
auscultazione. Questo manuale d'uso contiene dei piccoli
suggerimenti per un corretto uso del prodotto da voi scel-
to e dei consigli per la vostra sicurezza. Si consiglia di leg-
gere attentamente il presente manuale prima di usare lo
stetoscopio. In caso di dubbi la preghiamo di contattare il
rivenditore, il quale sapra aiutarvi e consigliarvi corretta-
mente.

GAMMA PRODOTTI
La linea degli stetoscopi LOGIKO ECHO by MORETTI &
completa e si adatta alle diverse esigenze.

* DM130
Fonendoscopio a Testa Piatta in Alluminio.
Particolarmente adatto per la misurazione della
pressione. La testina pud essere inserita senza
problemi sotto il bracciale dello sfigmomanometro.

* DM500
Stetofonendoscopio a Doppia Testa in Alluminio commu-
tabile, per I'ascolto di suoni ad alta e bassa frequenza.

* DM505
Stetofonendoscopio a Doppia Testa in Alluminio commu-
tabile, per I'ascolto di suoni ad alta e bassa frequenza in
ambito pediatrico.

* DM530
Stetofonendoscopio a Doppia Testa in Acciaio commu-
tabile, per I'ascolto di suoni ad alta e bassa frequenza.
Modello adulti.
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e DM535
Stetofonendoscopio a Doppia Testa in Acciaio commu-
tabile, per 'ascolto di suoni ad alta e bassa frequenza.
Particolarmente adatto in applicazioni cardiologiche

* DM540
Stetofonendoscopio a Doppia Testa in Acciaio commu-
tabile, per l'ascolto di suoni ad alta e bassa frequenza.
Modello pediatrico.

* DM545
Fonendoscopio a Testa Piatta in Zinco anodizzato sati-

nato ed impugnatura anatomica a 3 dita.

 DM561
Stetofonendoscopio tipo Rappaport con Tubo
Gemellare. Per auscultazione precisa, senza disturbi
o perdite di segnale. Dotato di 5 diversi sistemi di
auscultazione. Due a membrana e tre a campana per
ottenere sempre il massimo dalle diverse necessita.

Uso

Per un corretto uso dello stetoscopio LOGIKO ECHO
assicurarsi che la molla dell’archetto abbia una tensione
corretta per il vostro uso. Per diminuire la tensione della
molla ed evitare che lo stetoscopio stringa eccessivamen-
te prendere i tubi dell'archetto in corrispondenza della
connessione con le olive ed allargare I'archetto delicata-
mente fino ad ottenere la larghezza desiderata. Per
aumentare la tensione della molla ed evitare che lo steto-
scopio non rimanga in posizione di auscultazione afferra-
re I'archetto con una mano in corrispondenza della con-
nessione con il tubo ad Y e stringere delicatamente fino
ad ottenere la larghezza desiderata. Per commutare gli
stetoscopi forniti di doppia testina e sufficiente tenere il
tubo ad Y in corrispondenza della connessione con la
testina e far ruotare la stessa di 180° fino a che non si
sente un CLICK.
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AVVERTENZE.

* Verificate sempre prima di ogni uso lo stato di usura
delle olive. Uno stato di usura elevato potrebbe
provocare danni al padiglione auricolare.

* Non esponete lo stetoscopio a fonti di calore o a
temperature troppo basse.

* Non sterilizzare a caldo

* Non immergere in liquidi

PULIZIA

Per la pulizia degli stetoscopi LOGIKO ECHO si consiglia di
usare un panno morbido bagnato con Alcool o una soluzio-
ne di Acqua e sapone neutro.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Prodotto Materiale Diametro Altezza testina
DM130 Alluminio 45 mm 10 mm
DM500 Alluminio 45/31 mm 20 mm
DM505 Alluminio 40/26 mm 20 mm
DM530 Acciaio INOX 46/36 mm 23 mm
DM535 Acciaio INOX 47/36 mm 33 mm
DM540 Acciaio INOX 40/26 mm 20 mm
DM545 |Zinco Anodizzato 46 mm 23 mm
DM561 Alluminio 45/31 mm 36 mm

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE

La MORETTI s.p.A. dichiara sotto la sua esclusiva respon-
sabilita che i prodotti fabbricati ed immessi in commercio
dalla stessa MORETTI s.p.A. e facenti parte della famiglia
STETOSCOPI sono conformi alle disposizioni applicabili
della direttiva 93/42/CEE sui DISPOSITIVI MEDICI.
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GARANZIA

Lapparecchio e garantito 2 ANNI dalla data di acquisto. Il
distributore si riserva il diritto di riparare o sostituire le
parti affette da difetti di fabbricazione o nei materiali usati,
senza nessuna spesa per il cliente. La garanzia non € appli-
cabile in caso di danni legati ad un uso improprio, ad abusi,
ad alterazioni o ad uno smontaggio effettuato da persona-
le non autorizzato. Per riparazioni, nel rispetto delle sud-
dette condizioni per l'esercizio della garanzia, inviare I'ap-

parecchio munito della ricevuta di acquisto al rivenditore
locale piu vicino.

----------------------------------------------------------------------------------

CERTIFICATO DI GARANZIA

Apparecchio tipo

Acquistato in data

Rivenditore

Via Localita

Venduto a

Via Localita
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Congratulations on the purchase of the MORETTI. LOGIKO
ECHO stethoscope. The line LOGIKO ECHO By MORETTI
iIs a synonym for stethoscopes designed and made to
assure great performance and acoustical superiority. We
suggest you to read this instruction manual carefully
before the use of the stethoscope.

This manual can give you useful advice for a correct and
safe use of the product. In case of any doubts, please con-
tact your retailer for help.

LOGIKO ECHO stethoscopes line by MORETT! is a comple-
te line of models that can meet different requirements.

e DM130
Single head stethoscope with flat Head in Anodised
Aluminium. It is suitable especially for the pressure
measurement. The flat head can be easily inserted
under the cuff of the sphygmomanometer.

* DM500
Double head stethoscope, Head in Anodised Aluminium,
suitable for high and low frequency sounds.

* DM505
Double head stethoscope, Head in Anodised Aluminium,
suitable for high and low frequency sounds
for paediatric use.

* DM530
Double head stethoscope, Head in Stainless Steel,
suitable for high and low frequency sounds.

* DM535
Double head stethoscope, Head in Stainless Steel,
suitable for high and low frequency sounds, in particular



for cardiology auscultation. Adult model.

e DM540
Double head stethoscope, Head in Stainless Steel,
suitable for high and fow frequency sounds. Paediatric
model.

* DM545
Single head stethoscope with flat Head in mat finishing
anodised Zync and anatomic head.

* DM561
Rappaport stethoscope. It is suitable for a precise
auscultation without inconvenience or loss of signal.
It offers 5 different auscultation modes thanks to two
diaphragm types and three bell types.

USE

For a correct use of the LOGIKO ECHO stethoscope, adjust
the spring tension of the headset to your needs.

To reduce spring tension in the headset, hold each eartu-
be at the bend near the eartip and gradually pull apart
until fully extended. To increase spring tension, grasp the
headset with one hand where the eartubes enter the
tubing and squeeze until the tubing on the eartube tou-
ches the other. Repeat as necessary. To turn the double
head, it is sufficient to hold the Y tube in correspondence
with the head and turn it by 180° until you hear CLICK.

CAUTION

Before any single use, control the state of the eartips.
Once worn-out, the eartips should be replaced to avoid
damages to the ear canal.

Avoid extreme heat and cold.

Avoid hot sterilization



Do not immerse the stethoscope in any liguid.

CLEANING

The entire stethoscope can be wiped clean with alcohol or
soapy water. If disinfection is required, the stethoscope
may be wiped with a 70% isopropy! alcohol solution.

TECHNICAL FEATURES
Product Material Diameter of the head | Height of the head
DM130 Aluminium 45 mm 10 mm
15M§@ Aluminium 45/31 mm 20 mm
DM505 Aluminium 40/26 mm 20 mm
DM530 |Stainless STEEL] 46/36 mm 23 mm
DM535 IStainless STEEL| 47/36 mm 33 mm
DM540 |Stainless STEEL] 40/26 mm 20 mm
DM545 | Anodized Zync 46 mm 23 mm
DM561 Aluminium 45/31 mm 36 mm

EEC DECLARATION OF CONFORMITY

MORETTI s.p.A. declares under its sole responsibility that
all the items of the stethoscopes product family produced
and commercialized by MORETTI s.p.A. itself satisfy all the
applicable requirements set by the directive 93/42/CEE
for Medical Device.



GUARANTEE

This device has 2-year warranty from the purchase
date which is certified by the receipt or invoice.

The distributor reserves the right either to repair or
replace necessary parts to correct defects in the
materials or workmanship without any charge.

The warranty does not apply to damage resulting from
failure to follow the operating instructions, accidents,
abuse, alteration or disassembly by unauthorized indi-
viduals. In the case you need to get your device repai-
red and you fulfil the conditions of warranty, send the
device to the nearest retailer together with the pur-
chase receipt.

----------------------------------------------------------------------------------

WARRANTY CERTIFICATE

Device model

Purchasing date

Authorized dealer

Street Place

Purchased by

Street Place







BRANULE MINUT, 100 BUC

Referinta 62787769

Branulele medicale se folosesc pentru administrarea intravenoasa,
intermitenta de medicamente.

Mod de ambalare 100/cutie. Pret /cutie.

INFORMATII PRODUS

Branulele medicale se folosesc pentru administrarea intravenoasa,
intermitenta de medicamente.

Capacul colorat este special proiectat sa impiedice contaminarea in timpul in
care valva nu este utilizata.

Branulele sunt prevazute cu valva de injectare colorata, in functie de marimea
acului, conform codului international si aripioare laterale pentru administrarea
medicatiei fara dureri.

Marimi disponibile:

Branule 18G

Branule 20G

Branule 22G

Branule 24G

Branule 26G

30 ALTE PRODUSE IN ACEEASI CATEGORIE:






Traducere din limba englezs

Paul Hartmann AG Tel: +49 (0) 7321 36-0
Paul-Hartmann Strasse 12 Fax: +49 (0) 7321 36-3636
89522 Heidenheim hartmann.info

P.O Box 1420

89504 Heidenheim

Germania

Heidenheim, 15.08.2018

| Declaratie de conformitate - CE pentru dispozitive medicale clasa Ila si [Ib |

Subsemnatii declarim prin prezenta ca dispozitivele medicale clasificate drept clasa IT a
si II b fabricate si/sau comercializate pe piatd de PAUL HARTMANN AG (lista valabili a
produselor este anexatd) indeplinesc prevederile aplicabile, in special cerintele esentiale,

ale directivei CE :

Directiva Consiliului nr. 93/42 CEE din 14 iunie 1993

Procedurile de evaluare a conformititii conform Anexei VII, relativ la Anexa V s-au
efectuat iar documentatia tehnica poate fi pusi la dispozitie.

Prezenta Declaratie de conformitate CE este emisi pe propria raspundere a Paul Hartmann
AG.

Procedura de sterilizare este supravegheatd de organismul notificat: TUV Siid Product
Service GmbH, DE-80339 Miinchen, Ridlerstr.65, nr.identificare 0123.

PAUL HARTMANN AG
dr. R. Heinen, semnitura indescifrabila, sef proceduri
S. Fischer, semnitura indescifrabila, seful departamentului de reglementare

Prezentul document este valabil pina la data de 30.09.2019

IILN 040 9500 00000 0 Sitz Heidenheim Amtsgericht Ulm HRB 661090
Vorstand/ Management Board: Andreas Joehle  Registered Office Heidenheim
(Vorstandsvorsitzender/ CEO). Dr. Raymund Commercial Register of the District Court of
Heinen, Ulm file no. HRB 661090

Michel Kuehn. Stephan Schulz.

Aufsichtsratsvorsitzender/ Chairman of the

Supervisory Board: Fritz-Jurgen Heckmann




Declaratic de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa I1a

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt dircctivei
93/42/CEE
3.01 | Produse pentru tratamentul pligilor si
pansamente
Pansamente din tifon ES ITa 7 10-966
Sterilux ES Ila 7 10-966
Tampoane de tifon Sterilux Ila 7 10-966
Pansamente standard din tifon Ha 7 10-966
Tampoane Mulpa ITa 7 10-966
Burete de tifon Sterilux (USP) Ila 7 10-966
Tampoane din tifon Lusan ITa 7 10-966
Tampoane de tifon Sterilux pe rola Na 7 10-966
Pagasling
Pagalong Ila 7 13-700
Ila 7 13-700
Medicomp
Medicomp extra Ila 7 15-216
ITa 7 15-216
Tifon absorbant
Ila 7 10-281
Solutie salini (0.9%)
DermaPlast Clean ITa 4(3) 12-300
Dermaplast Medical (solugie curifare plagi) ITa 4(3) 12-300
Lusan solutie salina ITa 4(3) 12-300
3.02 | Produse speciale pentru inchiderea si
acoperirea pligilor
Hydrofilm ITa 4(3) 17-428
Visulin Ha 4(3) 17-428
Hydrofilm plus Ila 4(3) 10-288
Tiritas medical (plagi vsor sdngerinde, rezistent Ila 4(3) 10-288
la ap4, bandaj steril plaga)
Omnistrip MMa 43) 10-288
Omnistrip cu Intariturd ITa 4(3) 10-288
Dermaplast Omnistrip IMa 43) 10-288
Dermaplast medical (benzi de inchidere a MMa 4(3) 10-288
plagilor, steril)
Plasture hidrocoleidal Dermaplast pentru
plagi minore IMa 4(3) 10-288
julituri lla 4(3) 10-288
besici Ila 4(3) 10-288
escare Ila 4(3) 10-288
bataturi ila 43 10-288
Plasture hidrocoloidal Tiritas pentru
pligi minore Ila 4(3) 10-288
julituri Na 4(3) 10-288
besici INa 4(3) 10-288
escare lla 4(3) 10-288




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa Ila

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform ot S
nt directivei
93/42/CEE
bataturi Ila 4(3) 10-288
Plasture hidrocoloidal Cosmos pentru
plagi minore ila 4(3) 10-288
Julituri Ila 4(3) 10-288
begici ITa 4(3) 10-288
escare Ila 4(3) 10-288
bataturi ITa 4(3) 10-288
Plasture hidrocoloidal DermaActive pentru
pligi minore ITa 4(3) 10-288
julituri Na 4(3) 10-288
begici IMa 4(3) 10-288
escare lia 4(3) 10-288
bataturi IMa 4(3) 10-288
DermaPlast Effect Abrasion Ila 4(3) 10-288
Dermaplast Medical Pansmanet transparent IMa 4(3) 10-288
DermaPlast Medical (pligi usor sadngerande, ITa 4(3) 10-288
rezistent a apd, pansament plaga steril)
Dermaplast Medical (tdieturi si laceratii) Ila 4(3) 10-288
DermaPlast Effect de tdiat pentru besici gi plagi IMa 4(3) 10-288
minore
DermaPlast Effect begici mare Ila 43) 10-288
DermaPlast Effect begici clcaie Ila 4(3) 10-288
DermaPlast Effect begici mic Ila 4(3) 10-288
DermaPlast Effect batituri Ma 4(3) 10-288
DermaPlast Effect plagi minore Ila 4(3) 10-288
DermaPlasst Effect anti herpes INa 4(3) 10-288
Dermaplast plasture arsurd Ila 4(3) 11-322
Tiritas plasture arsurd Ila 4(3) 11-322
Cosmos plasture arsur Ila 4(3) 11-322
DermaActive plasture arsurd IMla 4(3) 11-322
Dermaplast medical (arsuri) IMa 4(3) 11-322
Tiritas medical (arsuri) Ila 403) 11-322
DermaPlast Effect arsuri Ila 4(3) 11-322
3.03 | Seturi pentru ingrijirea paciengilor
MediSet
e  Set cateterizare Ila 2 15-564
Ila 5(2) 15-564
Ila 6 15-564
IMa 7 15-564
s  Set anestezie Ila 2 15-202
Ila 6 15-202
IMa 7 15-202
¢  Set anestezie Ila 2 10-127
Ila 6 10-127




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa Ila

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
IMa 7 10-127
e Seturi pt. ingrijire plagi/ seturi de Mla 2 11-314
pansamente pt, plagi Ila 6 11-314
Ma 7 11-314
s Set perfuzie ITa 2 12-157
INa 7 12-157
s Set injectie Ila 6 12-157
ila 7 12-127
*  Sel cateterizare venoasd-centrald ITa 2 16-615
IMa 6 16-615
MMa 7 16-615
o  Setsuturd Ila 5(2) 13-892
Ila 6 13-892
Ila 7 13-892
Lot lMa 2 15-896
Set d
° Setdializa Ma 6 15-896
Ila 7 15-896
. Ma 2 12-463
¢ Set chirurgical Ma 502) 12-463
IMa 6 12-463
ITa 7 12-463
o  Set chirurgical a 2 15-896
INa 52 15-896
ITa 6 15-896
Ila 7 15-896
S Ma 7 10-243
e Set artrograﬁe Ila 6 15-316
IIa 7 15-316
Peha
e Set cateterizare Ma 2 15-564
Ma 5(2) 15-564
Ma 6 15-564
lla 7 15-564
e Set anestezie Ma p) 15-202
ITa 6 15-202
MMa 7 15-202
* Set anestezie IMla 2 10-127
Ila 6 10-127




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa [la

Nr [ Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
IMa 7 10-127
e Seturi pt. ingrijire plagi/ seturi de ITa 2 11-314
pansamente pt. plagi IMa 6 11-314
Ma 7 11-314
e Set perfuzie Ila 2 12-157
Ila 7 12-157
e Set injectie ITa 6 12-157
Ila 7 12-127
s  Set cateterizare venoasi-centrald Ma 2 16-615
IMa 6 16-615
MMa 7 16-615
e Set suturd
Ma 5() 13-892
IMa 6 13-892
Ila 7 13-892
e Set dializa la 5 15.896
Ila 6 15-896
1la 7 15-896
15-896
N 1la 2
*  Set chirurgical a 502) 12-463
Ila 6 12-463
ITa 7 12-463
2-
®  Set chirurgical ila N =k
ITa 5() 15-896
Ila 6 15-896
ITa 7 15-896
15-896
e  Set nastere a =
e  Set artrografie Na 6 10-243
IMa 7 15-316
15-316
Sterima
s Set cateterizare Ma 2 15-564
Ila 5(2) 15-564
ITa 6 15-564
IMa 7 15-564
e Set anestezie Na 2 15-202
IMa 6 15-202
IMa 7 15-202




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa I1a

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
o  Set anestezie INa 2 10-127
ITa 6 10-127
Iia 7 10-127
o Seturi pt. Ingrijire plagi/ seturi de
pansamentie pt. plagi la 2 11-314
ITa 6 H-314
Ifa 7 11-314
e Set perfuzie Ila 2 12-157
IMa 7 12-157
= Set injectie LK 6 12-157
la 7 12-127
Set cateterizare venoasi-centrald Ita 2 16-615
ITa 6 16-615
Ila 7 16-615
lla 5(2) 13-892
e Set suturd Ila p 13-892
IMa 7 13-892
T ifa 2 15-896
e Set dializd ila p 15-806
la 7 15-896
o  Set chirurgical MMa 2 12-463
¢t chirurgica lla 5(2) 12-463
MMa 6 12-463
MMa 7 12-463
L4 Set Chil’urgical MMa 2 15-896
Ila 5(2) 15-896
lia 6 15-896
Ila 7 15-896
Set nastere a 7 10-243
Set artrografie lla 6 15-316
Ila 7 15-316
Ila 5(2) 16-164
Samu-med
Kituri de tratare pligi Dermaplast
julituri Ma 4(3) 11-314
arsuri Ma 4(3) 11-314
tateturi fla 4(3) 11-314
basici la 43y | 11-314




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa Ia

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
Kiturt de tratare plagi DermaActive
julituri ITa 4(3) 11-314
arsuri Ila 4(3) 11-314
taieturi MMa 4(3) 11-314
basici ITa 4(3) 11-314
3.04 | Produse pentru ingrijirea plagilor
chirurgicale
Absorbante chirurgicale Telatrast nesterile;
Telasorb Ila 7 10-281
Telasling Mla 7 13-705
Telaprep IMTa 7 13-705
Telacomp ITa 7 10-966
Sistern modular Telatrast steril :
Telasorb ITa 7 10-281
Telasorb E Ila 7 10-281
Telasling IMa 7 13-705
Telaprep INa 7 13-705
Telacomp Ila 7 10-966
Telacomp E Ila 7 10-966
Burete de bumbac Sterilux X-ray (USP) 1Ta 7 10-966
Telaset steril la 7 11-314
3.05 | Manusi chirurgicale Latex
Peha-taft IMa 7 11-883
Peha taft classic (fara talc) IMa 7 11-883
Peha-micron plus fard talc ITa 7 11-883
Peha-taft plus fira talc Ma 7 11-883
Peha-profile plus fara talc Ia 7 {1-883
Peha-basic LATEX ITa 7 11-883
Peha-micron LTEX Ila 7 11-883
Peha-progile LATEX Ila 7 11-883
Peha-taft classic cu talc ITa 7 11-883
Peha-tafi classic fard tale ITa 7 11-883
Peha-taft LATEX ila 7 11-883
Peha- underglove LATEX ITa 7 11-883
3.06 | Manusi chirurgicale non-latex
Peha-neon plus fara tale ila 7 11-884
Peha-isoprene plus firi talc ITa 7 11-884
Peha-isoprene fard latex Ila 7 11-884
Peha-neon fara latex Ila 7 11-884
Peha-shield far3 latex INa 7 11-884
Peha-underglove fira latex Ma 7 11-884
Seturi de cimpuri chirurgicale
3.07 | individualizate /
Foliodrape set /Foliodrape pentru proceduri cu Ila 2 15-896
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Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa Ila

Nr | Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
indicatie ITa 6 15-896
IMa 7 15-896
pentru chirurgie generali ITa 11 15-896
oftalmologie
ginecologie
obstetrica
chirurgia inimii
chirurgie toracici
chirurgie vasculara
ORL
chirurgia buco-maxilo-faciald
neurochirurgie
ortopedie
urologie,
CombiSets/CombiSet pentru proceduri cu ITa 2 15-896
indicatie: Ila 6 15-896
Ila 7 15-896
oftalmologie Ha 11 15-896
ginecologie
obstetrica
chirurgia inimii
chirurgie toracica
chirurgie vasculara
ORL
chirurgia buco-maxilo-faciald
neurochirurgie
ortopedie
urologie,
3.08 | Termometre clinice electronice
Thermoval basic IMa 10(3) 14-032
Thermoval Rapid IMa 10(3) 14-032
Thermoval rapid flex ITa 10(3) 14-032
Thermoval standard Ma 10(3) 14-032
Thermoval kids IMa 10(3) 14-032
Thermoval kids flex Ma 10(3) 14-032
Termometre electronice Cosmos Ila 10(3) 14-032
Thermoval Duo scan MMa 10(3) 14-036
Thermoval baby ITa 10(3) 14-036
Aparate electronice pentru  misurarea
3.09 | tensiunii arteriale
TENSOVAL mobile IMa 10(3) 16-173
TENSOVAL comfort Ha 10(3) 16-173
TENSOVAL compact ITa 10(3) 16-173
Tensoval duo control, ITa 10(3) 16-173
Tensoval mobil classic Ila 10(3) 16-173
Tensoval comfort classic Ma 10(3) 16-173
Veroval Dui Control Ila 10(3) 16-173




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa Ila

Nr [ Grup produse / Denumire produse Clasificare | Regulame | UMDN
cure conform nt S
nt directivei
93/42/CEE
Instrumente medicale
3.10 | Instrumente Peha
— foarfeci Ila 6 13-493
Ila 6 13-480
Ila 6 13-488
ila 6 13-492
— forceps Ila 6 14-257
lla 6 11-791
Ma 6 11-797
Ila 6 10-865
- suport ace Ma 6 12-726
—  retractor pentru plagi ITa 6 13-373
- chiureta Mla 6 11-084
—  set de bazi Ila 6 17-168
Med_'setchiuretﬁ Ma 4(3) 11-084
R IMa 6 i1-797
IMa 6 13-117
— sondi canelata ila 6 13-833
- stilet Ma 6 13-480
— foarfeci
Sterima
— chiureti Na 4(3) 11-084
— forceps lla 6 11-797
— sondi canelatd IMa 6 13-117
= stilet IMa 6 13-833
— foarfeci MMa 6 13-480
3.11 | Produse pentru terapia pligii prin presiune

negativi
Vivano Tec Pro

Ila

10-223




Declaratie de conformitate CE pentru dispozitive medicale clasa 1Tb

Nr Grup produse / Denumire produse Clasificare Regulamen | UMDNS

curen conform t

t directivei

93/42/CEE

4.01. | Pansamente din ¢tull impregnate i
pansamente speciale
Grassolind neutral IIb 42) 11-325
Atrauman b 4(2) 11-325
Branolind ITb 4(2) 11-325
Hydrotiill/Hydrotul b 4(2) 11-325
Atrauman Silicone b 4(2) 11-325
Syspur-derm b 4(2) 11-323
Interface b 4(2) 15-216

4.02. | Pansamente hidroactive si accesorii
Hydrosorb
Hydrosorb comfort 1o 42) 15-216
Hydrosorb Gel I1b 4(2) 15-216
TenderWet b 42) 15-216
TenderWet24 I1b 4(2) 15-216
TenderWet24 active IIb 4(2) 15-216
TenderWet active cavity b 4(2) 15-216
TenderWet Duo IIb 4(2) 15-216
TenderWet plus IIb 4(2) 15-216
TenderWet plus cavity INb 4(2) 15-216
Hydroclean b 4(2) 15-216
Hydroclean cavité Hb 4(2) 15-216
Hydroclean cavity b 4(2) 15-216
Hydroclean active 1] 4(2) 15-216
Hydroclean active cavité Ilb 4(2) 15-216
Hydroclean plus Ilb 4(2) 15-216
Hydroclean plus cavity Ilb 4(2) 15-216
Hydroclean mini ITb 4(2) 15-216
Hydroclean advance b 4(2) 15-216
Hydroclean advance mini ITb 42) 15-216
Hydrocoll ITb 42) 15-216
Hydrocoll concave IIb 42) 15-216
Hydrocoll sacral IIb 4(2) 15-216
Hydrocoll thin INb 42) 15-216
Sorbalgon b 4(2) 15-216
Sorbalgon T b 4(2) 15-216
Zetuvit plus b 4(2) 15-216
Resposorb Super b 4(2) 15-216
Zetuvit Plus Silicone b 4(2) 15-216
RespoSorb Silicone b 42) 15-216
HydroTac b 4(2) 15-216
HydroTac Comfort Ib 4(2) 15-216
HydroTac concave I1b 402) 15-216
HydroTac sacral b 4(2) 15-216
HydroTac transparent b 4(2) 15-216
HydroTac transparent comfort ITb 4(2) 13-216
PermaFoam I1b 4(2) 11-323
PermaFoam sacral I1b 4(2) 11-323
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PermaFoam concave Iib 402) 11-323

PermaFoam cavity Ilb 4(2) 11-323

PermaFoam comfort Ilb 4(2) 11-323

PermaFoam tracheostorny Ilb 4(2) 15-624

4.03. | Produse pentru tratamentul pligilor prin

presiune negativi

VivanoMed Foam Kit IMb 4(2) 11-314

Vivanomed Foam Round Kit b 4(2) 11-314

Vivanomed Foam Think Kit b 4(2) 11-314

Vivanomed Abdominal kit Ilb 8 11-314

Vivanomed Foam b 4(2) 1§-323

Vivanomed Silicone Layer 11b 42) 11-325

4.04. | Seturi individualizate pentru proceduri

chirurgicale

Seturi Foliodrape/ Foliodrape pentru proceduri IIb 5 15-896

cu indicagie b 7 15-896
b 9 15-896

pentru chirurgie general3

oftalmologie

ginecologie

obstetrica

chirurgia inimii

chirurgie toracica

chirurgie vasculara

ORL

chirurgie bucala

chirurgie maxilo-faciala

neurochirurgie

ortopedie

urologie

CombiSet/CombiSet pentru  proceduri cu b 5 15-896

indicatie: b 7 15-896

oftalmologie b 9 15-896

ginecologie
obstetrica
chirurgia inimii
chirurgie toracica
chirurgie vasculara
ORL

chirurgie bucala
chirurgie maxilo-faciala
neurochirurgie
ortopedie

urologie
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Traducere din limba engleza

Certificat CE o

Sistem Complet de Asigurare a Calitatii g U\;: i
Directiva 93/42/CEE privind Dispozitivele Medicale (DDM), Anexa Il il —}" |
fara (4) (Dispozitive din Clasa lla, lIb sau Iil) X ‘ﬁé”% Y
Nr. G1 16 11 11858 057 -

Product Hervice

Producétor: PAUL HARTMANN AG
Str. Paul-Hartmann 12
89522 Heidenheim

GERMANIA
Produs Dispozitive medicale pentru tratamentul general si special
Categorie(ii): al plagilor, produse pentru sélile de operatii, bandaje si

benzi, produse pentru ingrijirea pacientilor pentru utilizare
in saloane si in practicad generald precum $i produse cu
functie de masurare.

(Dispozitive medicale din clasa lla si llb; pentru o listd
completi a grupelor de produse, vezi atasament)

Organismul de Certificare al TOV SUD Product Service GmbH declard ca producitorul
mentionat mai sus a implementat un sistem de asigurare a calitdtii pentru design, fabricatie si
inspectia finala a respectivelor dispozitive/ categorii de dispozitive, in conformitate cu Anexa 1l la
DDM. Acest sistem de asigurare a calitétii este conform cerinfelor acestei Directive si este
supus supravegherii periodice. Pentru comercializarea dispozitivelor din clasa il este obligatoriu
un certificat suplimentar pentru Anexa |l (4). Vezi si notele pe verso.

Raport nr.. 713093079

Valabil de la: 21.01.2017

Valabil pana la: 20.01.2022

Data: 16.11.2016 Semnéturd indescifrabild

Stefan Preiss

TUV SUD Product Service GmbH este Qrganism Notificat cu nr. identificare 0123
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Certificat CE

Sistem Complet de Asigurare a Calitatii

Directiva 93/42/CEE privind Dispozitivele Medicale (DDM), Anexa Il
fara (4) (Dispozitive din Clasa lia, |lb sau lif)

Nr. G116 11 11858 057

Praducl Service

Unitate(ati) de productie:. PAUL HARTMANN AG
Str. Paul-Hartmann 12, 89522 Heidenheim, GERMANIA

Pagina 2 din 3
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Atasament la Certificatul Nr. G1 16 11 11858 057
valabil din 21.01.2017

ﬂ# = 'ﬁ.:v i‘"

(TUV B
N\*;li’é

Product Service

Dispozitive medicale ale HARTMANN GROUP

Dispozitive medicale ale PAUL HARTMANN AG

Dispozitive medicale din Clasa lla

Produse si pansamente pentru gestionarea pidgilor
Produse speciale pentru inchiderea si acoperirea plagilor
Seturi pentru ingrijirea pacientului

Produse chirurgicale pentru gestionarea plagilor

Manusi chirurgicale din latex

Manusi chirurgicale fara continut de latex

Seturi la comand3 pentru procedurile chirurgicale
Termometre electronice clinice

Monitoare electronice pentru masurarea tensiunii arteriale
Instrumente medicale

Produse pentru terapia plagilor prin presiune negativa

Dispozitive medicale din Clasa llb

]

Pansamente tesute impregnate si pansamente speciale
Pansamente hidroactive si accesorii

Produse pentru terapia plégilor prin presiune negativa
Seturi la comand3 pentru procedurile chirurgicale

Munchen, CRTZ2, 20.12.2016

Semnéturd indescifrabild

Stefan Preiss
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£

.
Denumirea produselor din atasamentul |Ia E%TUV |
Certificatul Nr. G1 16 11 11858 057 e

valabil din 21.01.2017

Product Service

Dispozitive medicale ale HARTMANN GROUP
Dispozitive medicale ale PAUL HARTMANN AG
Dispozitive mediczle din Clasa lla

Nr. ar. Grupe produse/ Denumiri produse Clasificare in Regula
conformitale cu
93/42/CEE

3.01 Produse si pansamente pentru gestionarea
plagilor
Ex. Tampoane din tifon ES, Sterilux ES, Tampoana
din tifon Sterilux, Tampoane din tifon Standard,
Tampoane Mulpa, Burelj din tifon Sterilux (USP), la 7 14 {punctul 3)
Tampoane din tifon Lusan, Pagasling, Pagalong,
Medicomp, Medicomp extra, Tifon de bumbac
absorbant, Tampoana din tifon pe rolad Sterilux
Ex. Solutie salind (0.9%), DermaPlast Clean,
Dermaplast MEDICAL. (solulie pentru curdtarea
plagilor), Solutie salind Lusan

3.02 Produse speciale pentru inchiderea si
acoperirea plagilor
Ex. Hydrofilm, Visulin, Hydrofilm plus, Omnistrip,
Omnistrip ranforsat, Dermaplast/ Tiritas/ plasture
cu hidrocoloid Cosmos (de ex., pentru plagi la 4 (punctul 3)
minore, basici, escare reci, bataturi), Dermaplast/
Tiritas/ plasture pentru arsuri Cosmos, DermaPlast
Omnistrip
Plaster pentru arsuri DermaActive
Plasturi cu hidrocoloid DermaActive
Pansament DermaPlast Medical Transparent
Dermaplast MEDICAL (plagi usor sangerénde;
pansament impermeabil, steril pentru plagi)
Dermaplast MEDICAL (taieturi si laceratii)
Dermaplast MEDICAL (Arsuri)

Pagina 1din 7
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Denumirea produselor din atagsamentul Ia L
Certificatul Nr. G116 11 11858 057 ; ::gp;}
valabil din 21.01.2017 ==

Producl Service

Dispozitive medicale ale HARTMANN GROUP
Dispozitive medicale ale PAUL HARTMANN AG

Dispozitive medicale din Clasa lla

Nr. art. Grupe produse/ Denumiri produse Ciasificare In Regula
conformitale cu
93/42/CEE
3.03 Seturi pentru ingrijirea pacientului
Ex. MediSet, Peha, Sterima
- Seturi de cateterizare
- Set pentru anestezie
- Seturi pentru tratarea plagilor/ seturi pentru
pansarea plagilor

- Sel de perfuzii 2/4/
- Set de injectil Ila 5 {punctul 2) /
- Set pentru cateferizare central venoasa 1617

- Set pentru suturi
Set pentru dializa
Set chirurgical
Set pentru nagteri
- Set pentru artrografie
Ex. Samu-med
Ex. DetmaPlast/ DermaActive truse pentru tratarea
plagilor, pentru tratarea abraziunilor, arsurilor,
taieturilor si basicilor

3.04 Produse chirurgicale pentru gestionarea
plagilor
Ex. Absorbante chirurgicale nesterile Telatrast:
Telaiex, Telasorb, Telasling,
Telaprep, Telacomp
Ex. Sistem Modul Telatrast steril:
Telasorb, Telasorh £, Telasling, Ila 7
Telaprep, Telacomp, Telacomp E,
Bureti din tifon cu raze X Sterilux (USP),
Burete netesut Telatrast,
Tampon netesut Telatrast
Ex. Telaset steril

Pagina2din7







SERINGI CU AC MINUT, DIVERSE MARIMI

Seringa din 3 componente, hipodermica, sterila, de unica folosinta, non
pirogenica, cu ac.

Minith
|
I FEE

NFORMATII PRODUS

MATERIAL:POLIPROPILENA

Mod de utilizare:

Seringa din 3 componente, hipodermica, sterila, de unica folosinta, non
pirogenica, cu ac.

Folositi imediat dupa despachetare, scoateti capacul acului, trageti
medicamentu! lichid, lasati sa iasa aerul apoi injectati. Nu folositi daca
ambalajul este deschis sau deteriorat.

Depozitati in locuri ferite de soare, racoroase, uscate, ventilate si curate.

Dimensiuni seringi:

- seringa 2mi 3 componente cu ac 23G x 1 %" - 06 x 32 mm MINUT® Ject
(gradatie 2.5 ml)

- seringa 5ml 3 componente cu ac 22G x 1 2" - 07 x 40 mm MINUT® Ject

- seringa 10 ml 3 componente cu ac 21G x 1 2" - 08 x 38 mm MINUT® Ject
- seringa 20 ml 3 componente cu ac 21G x 1 2" - 08 x 38 mm MINUT® Ject
Mod de ambalare: 100 buc/cutie






MaiMed GmbH

Konformitidtserklarung / Declaration of Conformity

Name und Adresse der Firma / MaiMed GmbH

name and address of the company: Robert-Koch-Stralte 1-7
D-29643 Neuenkirchen
Germany

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass / We declare under our sole responsibility that. ..

das Medizinprodukt / MaiMed - Bowl ECO

the medical devise: MaiMed - Bowl ECO

Verwendungszweck / Zum Auffangen von Flissigkeiten und Sammeln von
Instrumenten und Abfallen

Purpose. To catching hquids and collecting instrumnes and
wastes

mit entsprechenden Losnummern / it. Chargennachweisdokumentation / Lieferschein

with corresponding lot numbers: acc. to Charge proof documentation / deliverynote

der Klasse: / I

of class:

alten Anforderungen der Medizinprodukte-Richtlinie 93/42/EWG entspricht und die Anderungen der
Richtlinie 2007/47/EWG gultig ab 21.03.2010 berlcksichtigt, die auf dieses Medizinprodukt anwendbar
sind. / meets all the provisions of the Directive 93/42/EEC and considers also the changes of Directive
2007/47/EEC, valid from 2010-03-21, which apply to it

Diese Konformitatserklarung ist gliltig bis die Ausstellung einer revidierten Konformitatserklarung nach
Anderung des Produktes erfolgt, oder zum Ablaufdatum der von der Benannten Stelle ausgesteliten
Bescheinigung. Das Ablaufdatum ist der 23. Juni 2022. / This declaration of conformity is valid untif a
revised declaration of conformity is issued due to changes o the product, or untif the expiration date of
the certificate(s) issued by the notified body. The expiration date is June 23", 2022.

Konformitatsbewertungsverfahren / Anhang Vii/
conformity assessment procedere: Annex Vil
Beteiligte benannte Stelle (auller bei Klasse 1)/ MEDCERT GmbH {Kennnummer 0482)
involved notified body (except class 1) Pilatuspool 2
D-20355 Hamburg
Germany

Neuenkirchen, den 01.07.2019

W. Janli / Sicherheitsbeauftragter /
safely representative;
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Traducere din limba englez& dup& documentul original

Declaratie de conformitate

Numele si adresa companiei: MaiMed GmbH, Robert-Koch-Strale 1-7, D-29643
Neuenkirchen, Germania

Declaram sub exclusiva responsabilitate ¢a instrumentarul medical: MaiMed - Bowl
ECO, are ca scop colectarea lichidelor, instrumentelor si a deseurilor,

are numerele de lot corespunzétoare, conform documentatiei privind documentatia
pentru dovada taxei/notei de livrare din clasa |, indeplineste toate prevederile
Directivei 93/42/CEE si ia In considerare si modificarile Directivei 2007/47/CEE,
valabile din 21.03.2010, care i se aplica.

Aceasta declaratie de conformitate este valabild pana la emiterea unei aite declaratii
de conformitate revizuite din cauza modificérilor produsuiui sau pana la data expirarii

certificatului (certificatelor) eliberat(e) de organismul notificat. Data de expirare este

20355 Hamburg, Germania (numérul de identificare 0482)

Neuenkirchen, 01.07.2019

W. Janf, Asigurarea calitatii — semnatura indescifrabila




Subsemnata luga Doroteea Arina, interpret si traducéator autorizat-pentru
limbile straine germana si engleza, in temeiul autorizatiei nr. 5303/2001 eliberaté de
Ministerul Justitiei din Romania, certific exactitatea traducerii efectuate din limba
engleza in limba romana, ca textul prezentat a fost tradus complet, fard omisiuni, si
ca, prin traducere, inscrisului nu i-au fost denaturate continutul si sensul.

inscrisul a carui traducere se solicitd in intregimefin extras are, in
integralitatea sa un numar de 1 pagini, poarta titiul/denumirea de Declaratie de
conformitate, a fost emis de Germania si mi-a fost prezentat mie in intregimefin
extras.

Traducerea inscrisului prezentat are un nr. de 1 pagini si a fost efectuata

potrivit cererii scrise Tnregistrate cu nr. A / / ¥.02.252) pastrate in arhiva

subsemnatului.

Onorar 5 lei, chit. Nr. 588 /!'%0-2-2&’

TRADUCATOR AUTORIZAT - IUGA DOROTEEA ARINA /2
Str. Abatorului Nr. 9/A, Arad
Tel 0743066440  (JRQY MoriburL NOLARYA

AMALIA -
Licenta nr. 2494[2194[11.12.2013
ARAD, Str. Barabag Bela, Nr. 12, Jud. Arad
Tel.fFax: 0257.23

H 5404
C.I.F. RD 21194252

INCHEIERE DE LEGALIZARE A SEMNATURII TRADUCATORULUI
Nr.... .I?.é.........Data....‘.?.-.FEB-. 01

CIACHR AMALIAt40 |
eveer... Noltar publie ©  notar public, in temeiul art. 12, Lit. " din legea 36/1995
republicata, legalizez semnétura de mai sus a traducatoarei luga Doroteea Arina,
interpret si traducator autorizat in baza specimenului de semnétura, existent in biroul
nostru, aplicata pe cele 2 exemplare ale Tnscrisului.
inscrisul a carui traducere se solicita este un act autentic/copie legalizati/cu
legalizare de semnatura/cu data certa.

Onorar ......... ‘Z]Q lei + TVA 54?0 lei, BF nra’zglg Qf .....................




MUNICIPIUL ARAD T
310130 Arad-Romania-Bd.Revolutiei 75 8 SIMT
Tel+40-257-281850  Fax+40-257-284744 RIjA SIMTEX ©

www, primariaarad.ro pma@primariaarad.ro CIRTwRD RARAR AT FTITIN
Directia Tehnica i

Serviciul Achizitii Publice

INVITATIE LA NEGOCIERE

CATRE TOTI OPERATORII ECONOMICI INTERESATI

Prin prezenta v invitim in data de 18.02.2021, la sediul Primariei Municipiuluj Arad,
camera 13, in vederea desfisurdrii procedurii de negociere fiirii publicarea prealabila a unui
anun{ de participare, avind ca scop incheierea unor acorduri-cadru pentru furnizare de
produse gi servicii pentru centrele de vaccinare impotriva COVID-19, pe 4 loturi dupd
cum urmeazi:

Lotul 1-Materiale Sanitare, medicamente si dispozitive medicale

Lotul 2-Echipamente de protectie i dezinfectanti de suprafete §i mfini

Lotul 3- Mobilier medical

Lotul 4- Servicii de colectare, transport, procesare, neutralizare si climinare finald a
degeurilor medicale

Operatorii economici interesati vor prezenta oferte care vor respecta documentatia de
atribuire a acordurilor cadru mai sus menfionate,

in vederea indeplinirii condiiilor de negociere, vei prezenta urmatoarele documente:

- DUAE

- Declarafie privind neincadrarea in prevederile art. 60 (evitarea conflictului de interese) din

Legea 98/2016

- Avind in vedere caracterul de extremd urgentii, pentru evaluarea operativil a
indeplinirii cerinfelor de calificare, se soliciti prezentavea documentelor justificative
care probeaza indeplinirea celor asumate prin completarea DUAE impreun# cu oferta.
Acestea sunt: cazierul judiciar al operatorului economic, cazierul judiciar al membrilor
organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator
economic, precum $i a celor cu putere de decizie, de reprezentare sau de control in cadrul
acesieia, asa cum rezulta din certificatul ONRC/actul constitutiv; certificate constatatoare
privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor sau contributiilor la
bugetul general consolidate (buget local si de stat), la momentul prezentarii;

- Oferta financiard exprimati in lei, cu si firi TVA, intocmitd pentru lotul la care participai,
prezentatd in conformitate cu Formularul pus la dispozitie de cétre autoritatea coniractants in
Sectiunea Formulare i cu respectarea cerinei la elaborarea careia veti fine cont de conditiile
specificate la Secfiunea IV.4.1) Modul de prezentare a propunerii financiare din Fisa de Datc a
Achizitiei care face parte din documentatia transmisa in atasament.

- OfertA tehnic# prezentats in conformitate cu cerintele caietului de sarcini §i Anexa acestuia,
aferentd lotului pentru care depuneti ofertd, la elaborarea careia vefi fine cont de conditiile
specificate la Sectiunea 1V.4.2) Modul de prezentare a propunerii tehnice din Fisa de Date a
Achizifici care face parte din documentafia transmis4 in atagament.

NOTA: In cazul in care operatorii economici participd cu ofertd pentru mai multe loturi, toate
documentele mentionate mai sus se vor depune pentru fiecare lot in parte.



Oferta se va depune la Primiria Municipiului Arad, B-dul Revolutiei nr.75, Registraturd
generald in plic inchis, pAni in data de 17.02.2021, ora 17:00. Deschiderea ofertelor va avea loc in
data de 18.02.2021, ora 10:30. In cadrul sedinei de deschidere se va stabili ordinea in care va avea loc
negocierea ofertelor depuse.,

Cu consideratie,
PRIMAR
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